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به امید یه هوای تازه تر!

 به گفته رئیس کمیسیون حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر ، 
تردد اتوبوس‌های دودزا در سطح شهر اصفهان به طور کامل ممنوع شد

یمنا
س: ا

عک
با ظهور نسلی از کارآفرینان ماهر، عبور از سنت‌گرایی آموزشی و نفی مدرک‌گرایی؛

اصفهان »کارخانه مهارت« می‌شود
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 احیای »ریسباف« 
 نیازمند تمدید فرصت

 3 ساله است
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فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرضا 
خبرداد 

 مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان: 

 مزرعه خورشیدی 
در شهرضا ایجاد می‌شود
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ترمینال فعلی کاشان 
پاسخگوی نیازهای رو به 

رشدمسافران نیست

4

مزايده عمومی يک مرحله ای
 فراخوان آگهی تجديد مزايده )نوبت دوم ( واگذاری ايستگاه ورزشی شماره پنج 

)چمن مصنوعی ( واقع در اميرآباد-شهرک آزادگان

عباس مرادی- شهردار نجف آباد م الف: ۲۰۵۷۷۴۷

شهرداری نجف آباد در نظر دارد فراخوان آگهی تجدید مزایده )نوبت دوم ( واگذاری ایستگاه ورزشی شماره پنج )چمن مصنوعی ( واقع در امیرآباد-شهرک آزادگان از طریق برگزاری 
مزایده عمومی  بصورت  استیجاری برای یك دوره یكساله ، به بخش خصوصی)حقیقی یا حقوقی( ، بر اساس قیمت پایه اجاره بهای كانون كارشناسان رسمی دادگستری و حسب 

مشخصات موجود در مدارک پیوست مزایده به شماره سیستمی 5004090286000039 را از طریق سامانه تداركات الكترونیكی دولت برگزار نماید.

 www.setadiran.ir كلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاكتها از طریق درگاه سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( به آدرس

انجام خواهد شد.

متقاضیان شركت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الكترونیكی )به صورت برخط( برای كلیه صاحبان امضای مجاز و 

مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:
-  تاریخ انتشار فراخوان : نوبت اول چاپ روز چهارشنبه مورخ   05/ 09/ 1404و نوبت دوم چاپ روز  یكشنبه مورخ  16/ 09/ 1404

-  مهلت دریافت اسناد فراخوان:  تا ساعت 19 روز دوشنبه مورخ  17/ 09/ 1404
-  مهلت ارسال پیشنهادات: تا ساعت 19 روز دوشنبه مورخ 01/ 10/ 1404
-  زمان بازگشایی پاكت ها: ساعت 15 روز  سه شنبه مورخ 02/ 10/ 1404

نوع و مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار: شركت كنندگان باید مبلغ 000 / 000 / 15 ریال به عنوان سپرده شركت در مزایده را )حسب مدارک پیوست( ، به صورت وجه نقد به 
حساب سپرده شماره 2 / 9107470 / 10 یا شماره شبا IR050700001000229107470002   شهرداری نزد بانک رسالت واریز و یا معادل آن ضمانتنامه معتبر بانكی با اعتبار حداقل 

3 ماهه از زمان آگهی مزایده بعنوان ضمانت شركت در مزایده تهیه و بارگذاری نمایند و سپس اصل ضمانتنامه و یا تاییدیه وصول مبلغ سپرده را قبل از بازگشایی پیشنهادات به 

واحد امور قراردادهای شهرداری مركزی نجف آباد ارسال نمایند.

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : نجف آباد خیابان امام خمینی ) ره ( ، شهرداری مركزی كدپستی 14661-85146 تلفن 031-42640041-3
مشخصات شهرداری : شناسه ملی : 14000277378        كد اقتصادی : 411443717316        شماره ثبت : 0900544

چاپ اول

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری 

اصفهان با اشاره به دستاوردهای نوآورانه 

و فناورانه شهرداری اصفهان در حوزه ایمنی، 

آتش‌نشانی و مدیریت بحران خبر داد و گفت: 

شهرداری اصفهان با تکیه بر دانش بومی، توانسته 

است گام‌های بلندی در مسیر هوشمندسازی 

خدمات شهری و ایمنی عمومی بردارد. 

مهدی بقایی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار 

کرد: تأثیر دستاوردهای نوینی که سال جاری 

شهرداری اصفهان در نمایشگاه مدیریت شهری 

ارائه داد، فوق‌العاده بود و ما توانستیم سطح 

بالایی از فناوری‌ها و نوآوری‌های شهری را به 

نمایش بگذاریم و بازخورد بسیار مثبتی از سوی 

مدیران، کارشناسان و شهرهای شرکت‌کننده 

دریافت کردیم. 

وی افزود: بسیاری از بازدیدکنندگان با مشاهده 

نوآوری‌هایی که به دست نیروهای بومی اصفهان 

طراحی و اجرا شده بود، از پیشرفت‌های 

شهرداری اصفهان در این حوزه ابراز 

شگفتی کردند. معاون محیط زیست 

و خدمات شهری شهرداری اصفهان 

تأکید کرد: یکی از مهم‌ترین 

این  در  دستاوردها 

نمایشگاه، معرفی 

پهپاد آتش‌نشان 

بود و ورود این 

فناوری به عملیات امداد و نجات شهری، نقطه 

عطفی در خدمات ایمنی محسوب می‌شود. 

بقایی گفت: به‌طور معمول در هر زمینه‌ای، عبور 

از سد آغاز کار دشوارترین بخش است و وقتی 

نخستین پهپاد آتش‌نشان طراحی و عملیاتی 

شود، ساخت نمونه‌های بعدی سریع‌تر و با هزینه 

کمتر انجام می‌گیرد و در حال حاضر، شرکت‌های 

داخلی در حال راه‌اندازی خط تولید این پهپادها 

هستند و ما به‌عنوان شهرداری اصفهان، مسیر را 

برای استفاده از آن‌ها در عملیات واقعی هموار 

کرده‌ایم. 

وی با تأکید بر اهمیت استفاده از فناوری‌های 

ارتباطی نوین در عملیات آتش‌نشانی تصریح کرد: 

در گذشته، مدل عملیات‌ها به‌طور کامل سنتی و 

بدون ارتباطات هوشمند بود، اما امروز به نقطه‌ای 

رسیده‌ایم که می‌توانیم همه چیز را به فناوری 

متصل کنیم و در مأموریت‌های حساس، نباید 

انسان را بدون ابزار ارتباطی وارد محیط خطر کرد 

که اگر این ارتباط برقرار باشد، جان‌های 

بسیاری نجات پیدا می‌کند. 

معاون شهردار اصفهان خاطرنشان 

کرد: در یکی از حوادث اخیر در مشهد، 

یکی از آتش‌نشانان به 

دلیل نبود ارتباط مؤثر در 

صحنه عملیات، جان 

خود را از دست داد 

و ما در اصفهان در حال پیاده‌سازی سامانه‌هایی 

هستیم که با استفاده از فناوری اینترنت اشیا 

)IoT(، موقعیت نیروها، وضعیت محیط و 

 شرایط حریق را به‌صورت لحظه‌ای رصد و منتقل 

کند. 

بقایی با اشاره به نقش پهپادهای جست‌وجوگر 

گفت: در ایام نوروز، از پهپادهای جست‌وجوگر در 

مناطق کوهستانی استفاده کردیم و مشخص شد 

که این ابزار چقدر می‌تواند در نجات جان انسان‌ها 

مؤثر باشد.

 وی افزود: پهپادها با پرواز در ارتفاع بالا می‌توانند 

افراد گمشده یا مصدوم را شناسایی کنند و 

اطلاعات دقیق را به تیم‌های امدادی منتقل کند 

و این نوع فناوری‌ها نه‌تنها سرعت عملیات را 

افزایش می‌دهد، بلکه ریسک جانی نیروهای 

امدادگر را نیز به حداقل می‌رساند.

 معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری 

اصفهان با بیان اینکه تحول فناوری در آتش‌نشانی 

نیازمند تغییر نگرش در میان نیروهای عملیاتی 

است، تأکید کرد: آتش‌نشانان ما باید از قالب‌های 

سنتی خارج شوند و با دنیای فناوری آشنا شوند و 

نگاه به عملیات آتش‌نشانی باید علمی و فناورانه 

باشد؛ از تحلیل داده‌ها و نقشه‌های حرارتی گرفته 

تا استفاده از هوش مصنوعی در مدیریت صحنه 

حادثه. این رویکرد جدید، ما را به استانداردهای 

جهانی نزدیک‌تر می‌کند.

رئیس پلیس راهور استان اصفهان گفت: در طرح 

ساماندهی موتورسواران متخلف با راکبانی که 

بدون گواهینامه و کلاه ایمنی یا با پلاک مخدوش 

تردد می‌کنند، به‌صورت قاطع برخورد می‌شود و 

تخلفات حادثه‌ساز با دوربین‌های هوشمند رصد 

و ثبت خواهد شد. 

سرهنگ علی‌اصغر زارع در گفت‌وگو با »تسنیم« 

با اشاره به اجرای طرح ساماندهی موتورسواران 

متخلف اظهار کرد: در این طرح با موتورسوارانی 

که بدون گواهینامه، بدون کلاه ایمنی یا با پلاک 

مخدوش در سطح شهر تردد می‌کنند، به‌صورت 

قاطع برخورد و اعمال قانون خواهد شد.

 رئیس پلیس راهور استان اصفهان با بیان 

اینکه گشت‌های ویژه تقویت و دوربین‌های 

هوشمند برای کنترل تخلفات فعال شده‌اند، 

افزود: تخلفات حادثه‌ساز از جمله عبور از چراغ 

قرمز توسط موتورسواران به‌صورت دقیق رصد و 

مستندسازی می‌شود. 

وی با تأکید بر ممنوعیت تردد موتورسیکلت‌ها 

در اتوبان‌ها و برخورد جدی با راکبانی که وارد 

این معابر می‌شوند، خاطرنشان کرد: 

طرح ساماندهی موتورسواران صرفاً 

رویکرد انتظامی ندارد، بلکه همزمان برنامه‌های 

آموزشی و فرهنگی نیز اجرا می‌شود تا آگاهی 

عمومی نسبت به خطرات 

ترافیکی افزایش یابد. 

معاون شهردار اصفهان مطرح کرد

هوشمندسازی خدمات شهری اصفهان با تکیه بر دانش بومی

آغاز طرح برخورد با موتورسواران متخلف در اصفهان

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی اصفهان گفت: با بهره‌گیری ازفناوری‌های نوین 
ازجمله ربات‌های آتش‌نشان، پهپادهای تخصصی وسامانه‌های هوشمند 
مأموریت‌های امدادی این سازمان واردمرحله‌ای نو شده است. امید باقری 
در گفتگو با خبرنگار »مهر« با اشاره به توسعه زیرساخت‌های فناورانه این 
سازمان اظهار کرد: آتش‌نشانی اصفهان امروز یک مجموعه برنامه‌محور و 
کاملًا تخصصی است که با تدوین سند راهبردی و نقشه راه، مسیر حرکت خود 
را تا افق سال ۱۴۱۰ تعیین کرده است. وی با بیان اینکه این تحول با تکیه بر 
کارکنان ایثارگر و مهندسان حرفه‌ای حریق رقم خورده است، افزود: سازمان 
آتش‌نشانی اصفهان طی ماه‌های اخیر موفق شده گام بلندی در استفاده 

از فناوری‌های روز بردارد و در مسیر »جنگ هوشمند با آتش« حرکت کند. 
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان گفت: 
مأموریت‌های امدادی دیگر محدود به تجهیزات سنتی نیست و واحدهای 
عملیاتی ما با به‌کارگیری ربات‌ها، آر.او.وی‌ها، پهپادهای تخصصی 
و سامانه‌های دیجیتال توانسته‌اند سرعت و کیفیت عملیات را به‌طور 
قابل‌توجهی ارتقا دهند و خطرات جانی مأموران در شرایط بحرانی را کاهش 

دهند. 
باقری اضافه کرد: ربات آتش‌نشان از مهم‌ترین تجهیزات جدید سازمان است 
که در محیط‌های پرخطر مانند فضاهای آلوده، نقاط شعله‌ور، مناطق دارای 
گازهای سمی یا ساختمان‌های در حال ریزش استفاده می‌شود. این ربات‌ها 

در مأموریت‌های هات‌زون یا کلپس‌زون به‌کار گرفته شده و هدف سازمان 
این است که تمامی ایستگاه‌های عملیاتی در آینده نزدیک به این ربات‌ها 
مجهز شوند. وی در ادامه از پهپاد آتش‌نشان به‌عنوان دومین پهپاد تخصصی 
سازمان نام برد و افزود: این پهپاد با توان پاشش آب و کف تا ارتفاع 100 متر، 
برد کنترل 10 کیلومتری و مقاومت در برابر گرما و باد، می‌تواند در عملیات‌های 
ساختمان‌های مرتفع مؤثر باشد و به‌صورت زنده تصاویر وقوع حادثه را به 

ستاد فرماندهی منتقل کند.
 باقری گفت: پهپاد کاوش دیگر ابزار هوشمند سازمان است که مجهز 
به دوربین‌های ترمال و دید در شب بوده و در عملیات شبانه یا مناطق 
صعب‌العبور کوهستانی به یاری نیروهای آتش‌نشانی می‌آید. مدیرعامل 
آتش‌نشانی اصفهان همچنین از عملیاتی شدن ربات غواص خبر داد و تصریح 
کرد: این آر.او.وی توان نفوذ تا عمق 70 متر را دارد و می‌تواند از محیط‌های 
تاریک و غیرقابل‌دسترس تصاویر زنده ارسال کند تا موقعیت افراد و محل 
حادثه به‌صورت سه‌بعدی مشخص و عملیات امدادی سریع‌تر انجام شود. 
وی هدف از این نوسازی و هوشمندسازی را ارتقای امنیت شهروندان و 
کاهش خطر برای نیروهای عملیاتی دانست و خاطرنشان کرد: سازمان 
آتش‌نشانی اصفهان در مسیر تبدیل شدن به یکی از مجموعه‌های فناور و 
هوشمند کشور گام برداشته و با رویکرد آینده‌محور خود، برنامه دارد تا تمامی 

تجهیزات سنتی را به فناوری‌های نوین مجهز کند.

با پیوستن ربات‌ها و پهپادهای آتش‌نشان به ناوگان؛

آتش‌نشانی اصفهان هوشمند شد

 مهدی لیموچی به 
شرایط جسمانی خوبی 
 رسیده و زانوی وی نیز 
شرایط مطلوبی دارد که 
احتمالًا از هفته آینده به 
 تمرینات طلایی پوشان 

اضافه می‌شود و 
پس از مدتی...



چهارشنبه ۵ آذر ۱۴۰۴/ ۵ جمادی الثانی ۲۶/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۹۱

روند ابتلا به آنفلوآنزا در کاشان ۶ برابر شد
معاون بهداشت و رئیس مرکز بهداشت دانشگاه علوم پزشکی کاشان گفت: روند ابتلا به آنفلوآنزا از 

مهرماه تاکنون از ۲ درصد به 12.5 درصد رسیده است. 

به گزارش »فارس«، مهدی دلاوری اظهار کرد: روند ابتلا به آنفلوانزا در منطقه کاشان به‌خصوص 

در گروه‌های سنی کودکان و سالمندان در آبان‌ماه امسال نسبت به مهرماه افزایشی بوده است. 

وی افزود: ۲ درصد از نتایج آزمایش‌های آنفلوآنزا در مهرماه امسال مثبت بوده که در آبان‌ماه 

به12.5درصد رسیده است. 

دلاوری ادامه داد: پیشگیری در ابتلا به آنفلوآنزا در گروه‌های پرخطر ازجمله کودکان و سالمندان 

اهمیت خاصی دارد. معاون بهداشت و رئیس مرکز بهداشت کاشان استفاده از ماسک در فضاهای 

سربسته و تجمعات، شست‌وشوی مکرر دست‌ها با آب و صابون، رعایت فاصله فیزیکی، خودداری 

از روبوسی و دست‌دادن را  از اصول پیشگیری از بیماری آنفلوآنزا و دیگر بیماری‌های حاد تنفسی 

برشمرد. وی تصریح کرد: استراحت در منزل و مصرف مایعات فراوان در زمان ابتلا و همچنین 

خودداری از مصرف خودسرانه آنتی‌بیوتیک مورد تأکید است.

کشف تجهیزات حرفه‌ای حفاری غیرمجاز در اردستان
فرمانده انتظامی شهرستان اردستان از توقیف یک خودرو و کشف تجهیزات پیشرفته گنج‌یابی به 

ارزش 15 میلیارد ریال خبر داد. 

به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، سرهنگ حجت‌اله بهامین اظهار کرد: در پی وصول گزارش مبنی 

بر قصد انجام حفاری و کاوش غیرقانونی توسط یک گروه گنج‌یاب در یکی از محورهای روستایی 

شهرستان، موضوع به دستور فرمانده انتظامی از طریق مرکز فرماندهی و کنترل به مأموران پلیس 

آگاهی ابلاغ شد. وی افزود: مأموران پلیس آگاهی پس از انجام تحقیقات و شناسایی محل، با 

هماهنگی قضایی به نقطه مورد نظر مراجعه کرده و یک دستگاه خودروی دنا مشکی‌رنگ را متوقف 

و بازرسی کردند. فرمانده انتظامی شهرستان اردستان گفت: در بازرسی از این خودرو، یک دستگاه 

فلزیاب مارک جی‌آرتی، یک اسکنر حرفه‌ای و یک فلزیاب دستی به ارزش تقریبی 15 میلیارد ریال 

کشف و ضبط شد و یک نفر متهم نیز در این رابطه دستگیر و به یگان انتظامی منتقل شد. بهامین 

بیان کرد: خودرو توقیف و به پارکینگ منتقل شد و متهم نیز همراه با پرونده تشکیل‌شده و اقلام 

مکشوفه برای انجام مراحل قانونی به مرجع قضایی شهرستان تحویل شد.

سارق مغازه‌های اردستان دستگیر شد
فرمانده انتظامی اردستان همچنین از کشف سرقت مغازه و دستگیری سارق توسط پلیس آگاهی 

این شهرستان خبر داد. 

به گزارش »مهر«، سرهنگ بهامین اظهار کرد: در پی اعلام وقوع یک فقره سرقت کش رو زنی مغازه 

در شهرستان اردستان، مراتب پس از هماهنگی قضایی از طریق مرکز فرماندهی و کنترل به مأموران 

انتظامی و پلیس‌های تخصصی ابلاغ شد. وی افزود: برابر اعلام مأمورین، سرقت مذکور از یک باب 

مغازه در شهر اردستان بوده که سارق با ورود به محل مذکور در حضور مالک اقدام به کش رو زنی 

نموده و سپس و متواری شده است. فرمانده انتظامی اردستان خاطرنشان کرد: با توجه به اعلام به 

موقع سرقت توسط مالباخته، استفاده از دوربین مداربسته و حضور به موقع مأموران وظیفه شناس 

در محل وقوع جرم، خودرو سارق در کمترین زمان در خارج از شهرستان شناسایی و توقیف، متهم 

دستگیر و اموال مسروقه نیز کشف و ضبط و با انجام مجدد هماهنگی قضایی تحویل مالباخته 

داده شد. بهامین تصریح کرد: خودرو در پارکینگ متوقف و متهم پس از اعتراف به بزه انتسابی به 

همراه پرونده متشکله جهت تعیین تکلیف تحویل مرجع قضایی شهرستان گردید. فرمانده انتظامی 

شهرستان اردستان یادآور شد: از شهروندان تقاضا داریم جهت پیشگیری از جرایم، در صورت 

مشاهده هر گونه موارد مشکوک، مراتب را به پلیس ۱۱۰ گزارش کنند.

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرضا خبرداد 

مزرعه خورشیدی در شهرضا ایجاد می‌شود

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرضا با بیان اینکه مزرعه خورشیدی 
در شهرضا ایجاد می‌شود، گفت: شهرستان شهرضا ظرفیت ایجاد 
مزرعه خورشیدی را دارد و در طرح‌های بسیج ایجاد مزرعه خورشیدی 
برنامه‌ریزی شده است. به گزارش خبرگزاری »فارس«، علی بخشی در 
نشست خبری به مناسبت هفته بسیج در سپاه شهرستان شهرضا اظهار 
کرد: امسال برنامه‌های هفته بسیج با شعار محوری »بسیج، مردم 
و اقتدار ملی« نامگذاری شده است. وی افزود: امسال در پایگاه‌ها و 
حوزه‌های بسیج ۳۸۵ برنامه در قالب ۲۵ عنوان برنامه اجرا خواهد شد. 
بخشی گفت: ۸۷ عنوان برنامه توسط بسیج جامعه پزشکی، مهندسین، 
کشاورزی، ورزشکاران، اصناف و بازاریان، ادارات و ورزشکاران اجرا خواهد 
شد. فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرضا بیان کرد: جهاد تبیین و 
امیدآفرینی محور اصلی برنامه‌های بسیج است که در عمده برنامه‌ها اصل 
و محور این دو جهاد است. وی ادامه داد: یکی از مهم‌ترین برنامه‌های 
قله‌ای در هفته بسیج نمایشگاه طرح اسوه بود که در ۹ عرصه علمی 
پژوهشی، فرهنگی، اقتصاد مقاومتی، دفاعی امنیتی، ورزشی، مدیریت 
و فرماندهی، اجتماعی، تعلیم‌وتربیت و فضای مجازی در کارخانه نوین 
این شهرستان افتتاح شد. بخشی با اشاره به گردهمایی پیشکسوتان 
ناحیه مقاومت بسیج عنوان کرد: در راستای همدلی، هم صدایی و تبادل 

تجربیات پیشکسوتان و نیروهای مجموعه بسیج و مدیران بسیج 
در شهرستان این همایش برگزار شد.  فرمانده ناحیه مقاومت بسیج 
شهرضا تصریح کرد: ۳۵ یادواره شهدا در هفته بسیج در محلات توسط 
پایگاه‌های بسیج و حوزه‌های بسیج با هماهنگی هیئت‌امنای مساجد و 
آموزش‌وپرورش و دستگاه‌های نقش‌آفرین در مساجد اجرا خواهد شد.

وی اضافه کرد: در جهاد تبیین ۱۱۲ نشست روشنگری با موضوعات مسائل 
روز و بین‌الملل برنامه‌ریزی شده که در سطح رده‌های بسیج در راستای 
پاسخ‌دهی به شبهات و مشکلات و مسائل مرتبط با گره‌های ذهنی 
جوان‌ها برای مسائل روز برگزار می‌شود. بخشی ادامه داد: برگزاری ۳۵ 
تیتر برنامه مسابقات ورزشی در ۶ عنوان رشته ورزشی، سرکشی و تفقد 
از خانواده‌های معظم شهدا، اکران ۴۰ فیلم در سطح پایگاه‌ها و مساجد، 
اعزام ۱۰ گروه جهادی در مناطق روستایی و محروم شهرستان، توزیع ۳۰۰ 
بسته‌ معیشتی بین نیازمندان، برگزاری مراسم عطرافشانی مزار شهدا 
و اهدای ۷ سری جهیزیه کامل به نوعروسان از دیگر برنامه‌های هفته 
بسیج در شهرضا است. فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرضا با اشاره 
به برگزاری نمایشگاه توانمندسازی و توانمندی اقشار بسیج جنب پارک 
بهشتی اظهار کرد: این نمایشگاه ادامه جشنواره انار و سفال و محصولات 
سنتی شهرستان است. وی بیان کرد: مراسم قله‌ای شکوه پایداری در 

روز اقتدار بسیج یعنی پنجم آذرماه)امروز( طبق روال هر سال با حضور 
گردان‌های امام علی)ع( و امام حسین)ع( و بیت‌المقدس و گردان‌های 
خواهران کوثر و مجموعه رده‌های فرماندهی بسیج با حضور مسئولان 
برگزار می‌شود. فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرضا با اشاره به جهاد 
امیدآفرینی ادامه داد: امسال سعی کردیم خود مردم برنامه‌های هفته 
بسیج را برنامه‌ریزی کنند تا در صحنه حضور داشته باشند و استقبال 

مردمی باشد.
وی با اشاره به نیروگاه‌های خورشیدی ۵ کیلوواتی منازل گفت: از 
چهار سال پیش تاکنون برای ۱۲۰ خانه نیروگاه خورشیدی نصب شده 
و شهرستان شهرضا در استان اصفهان رتبه سوم را در جذب منابع و 
تسهیلات مرتبط با نیروگاه‌های خورشیدی دارد. بخشی تصریح کرد: 
احداث نیروگاه‌های خورشیدی راه حل رفع مشکل ناترازی انرژی در 
کشور است و با تسهیلات قرض‌الحسنه بانک‌ها می‌توان در احداث این 
نیروگاه‌ها سرعت بخشیده شود. فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرضا با 
بیان اینکه مزرعه خورشیدی در شهرضا ایجاد می‌شود، گفت: شهرستان 
شهرضا ظرفیت ایجاد مزرعه خورشیدی را دارد و مجموعه بسیج می‌تواند 
در این راستا مدیریت کند و در طرح‌های بسیج ایجاد مزرعه خورشیدی 

برنامه‌ریزی شده است.

خبر روز

عکس خبر

 ترمینال فعلی کاشان پاسخگوی نیازهای رو به رشد 
مسافران نیست

عضو شورای اسلامی شهر کاشان گفت: ترمینال فعلی کاشان پاسخگوی نیازهای رو به رشد مسافران 
و همشهریان کاشانی نیست. مهدی نادعلی در گفتگو با خبرنگار »مهر« با اشاره به لزوم شفاف‌سازی 
وضعیت پروژه‌ها و تعیین تکلیف ترمینال مسافربری اظهار کرد: گزارش‌دهی دقیق و اطلاع‌رسانی 
مستمر درباره طرح‌هایی که در بودجه پیش‌بینی شده‌اند، از مطالبات جدی شهروندان است. وی با 
اشاره به پروژه احداث سالن انتظار ترمینال مسافربری کاشان ابراز کرد: ترمینال فعلی پاسخگوی 
نیازهای رو به رشد مسافران نیست و با وجود پیش‌بینی اعتبار در بودجه شهرداری، هنوز گزارشی از 
آغاز عملیات اجرایی یا پیشرفت محسوس پروژه ارائه نشده است. عضو شورای اسلامی شهر کاشان 
خواستار اعلام وضعیت دقیق این طرح و سایر پروژه‌ها به مردم شد تا شهروندان از روند توسعه شهری 
آگاه باشند. وی همچنین به بازدید اخیر خود از ترمینال اشاره کرد و گفت: بخشی از نوسازی‌ها انجام 
شده؛ اما مجموعه همچنان نیازمند توجه جدی است. نادعلی خاطرنشان کرد: در صورت تداوم این 
پروژه، باید در بودجه سال‌های آینده اعتبارات لازم پیش‌بینی شود تا توسعه این زیرساخت مهم 
متوقف نشود. وی در پایان خواستار بررسی ویژه این موضوع در جلسات آتی شورای شهر شد تا تعیین 
تکلیف پروژه و تأمین بودجه لازم در دستور کار قرار گیرد و طرح‌هایی مانند ترمینال مسافربری به 

نتیجه برسند.

آغاز عملیات شبکه‌گذاری آب برای ۲۴ واحد مسکن ملی 
اردستان

مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان اردستان از آغاز عملیات حفاری برای شبکه‌گذاری و 
انشعابات آب ۲۴ واحد مسکن ملی این شهرستان خبر داد. محمدعلی نریمانی در گفتگو با خبرنگار 
»مهر« اظهار کرد: عملیات حفاری به‌منظور شبکه‌گذاری و اجرای انشعابات آب پروژه ۲۴ واحدی 
طرح اقدام ملی مسکن در شهر اردستان با همکاری اداره آب و فاضلاب شهرستان آغاز شد. وی افزود: 
این اقدامات با هدف فراهم‌سازی زیرساخت‌های موردنیاز برای واگذاری واحدها به متقاضیان انجام 
می‌شود و با برنامه‌ریزی شرکت آب و فاضلاب و همکاری دستگاه‌های مرتبط در حال اجراست. 
مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان اردستان خاطرنشان کرد: طی این مرحله، مسیرهای 
تعیین‌شده برای عبور خطوط انتقال و انشعابات فرعی مورد حفاری قرار گرفته و لوله‌گذاری مطابق 
استانداردهای فنی انجام خواهد شد. نریمانی بیان کرد: اجرای شبکه آب این پروژه از اولویت‌های 
اصلی برای تکمیل زیرساخت‌ها و سرعت‌بخشیدن به روند بهره‌برداری مجموعه به شمار می‌رود. وی 
افزود: پس از اتمام حفاری و نصب تأسیسات، عملیات تست و کنترل کیفیت شبکه انجام شده و 
زمینه برای اتصال هر واحد به سیستم آب‌رسانی پایدار فراهم می‌شود. مدیر بنیاد مسکن اردستان 
یادآور شد: با تکمیل این مرحله، پروژه ۲۴ واحدی اقدام ملی مسکن اردستان یک گام مهم به پیش 

برداشته و آماده مراحل نهایی تحویل واحدها به شهروندان می‌شود.

یک حلقه چاه غیرمجاز در سمیرم پُر  و مسدود شد
مدیر منابع آب شهرستان سمیرم گفت: گروه گشت و بازرسی این شهرستان، در جریان نظارت‌های 
مستمر خود، یک حلقه چاه حفر شده به صورت مخفی را واقع در روبه روی اتاقک کارگری در منطقه 
وردشت از توابع سمیرم شناسایی کردند. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، روح اله اکبری افزود: پس 
از طی مراحل قانونی وبا حکم از مراجع مربوطه، این چاه بلافاصله با اقدامات فنی لازم مسدود و پرشد. 
مدیر منابع آب شهرستان سمیرم تأکید کرد: منابع آب شهرستان سمیرم متعهد به اجرای کامل قانون 
است و با هرگونه برداشت غیرمجاز و تخطی از مقررات منابع آب، با قاطعیت کامل برخورد خواهد کرد. 
وی از شهروندان فهیم خواست تا با مشارکت فعال خود در حفاظت از منابع حیاتی آب، هرگونه مورد 

تخلف در زمینه حفر یا بهره‌برداری غیرمجاز را از طریق سامانه ارتباطی ۳۸۴۸ گزارش کنند.

با مسئولان

افزایش ۱۵ درصدی 
 جمعیت گونه‌های 

حیات وحش در منطقه خارو
رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان 

اردستان از افزایش ۱۵ درصدی جمعیت 

گونه‌های شاخص حیات‌وحش پناهگاه 

خارو خبر داد. حسین شواخی در گفت‌وگو با 

»ایسنا« با اشاره به اجرای سرشماری پاییزه 

پناهگاه حیات وحش خارو اظهار کرد: هدف 

از این سرشماری، برآورد جمعیت، بررسی 

وضعیت حفاظتی، زاد و ولد و مرگ و میر 

حیات وحش و همچنین شناسایی نقاط 

قوت و ضعف برای برنامه‌ریزی و مدیریت 

منطقه است. وی افزود: در این سرشماری، 

جمعیت گونه‌های شاخص شامل کل و 

بز، قوچ و میش و جبیر بر اساس اصول 

استاندارد و با استفاده از روش مشاهده 

مستقیم و پهپاد تصویر برداری هوایی، 

در مسیرهای مشخص و در قالب ۹ گروه 

شمارش شد که نسبت به سال گذشته 

افزایش قابل توجهی داشته است. وی ادامه 

داد: میانگین برآورد تیم‌های سرشماری از 

رشد ۱۵ درصدی جمعیت گونه‌های حیات 

وحش حکایت دارد که دلایل آن شامل 

حفاظت و مراقبت، تأمین علوفه و آبگاه‌ها 

است. شواخی در مورد وضعیت مرتع منطقه 

گفت: سال گذشته با کاهش بارندگی و 

خشکسالی شدید مواجه بودیم، اما با تلاش 

همکاران و دوستداران محیط‌زیست تعدادی 

آبشخور دستی جانمایی و آبگاه‌های قدیمی 

مرمت و احیا شدند. تمرکز اصلی سرشماری 

بر گونه‌های علف‌خوار است اما هر گونه 

مشاهده از گوشتخواران رأس زنجیره غذایی 

مانند گربه‌سانان و سگ‌سانان، پرندگان 

شاخص و خزندگان کمیاب نیز ثبت، تصویر 

برداری و یادداشت می‌شود و گونه‌های در 

معرض خطر انقراض توجه ویژه‌ای دریافت 

می‌کنند. شواخی با اشاره به وسعت پناهگاه 

خارو گفت: مساحت این منطقه کوه‌بزرگی 

۳۲۶ هزار هکتار است و به طور مشترک در 

شهرستان‌های اردستان و نایین قرار دارد.

از چهار سال پیش تاکنون برای ۱۲۰ خانه نیروگاه 
خورشیدی نصب شده و شهرستان شهرضا در استان 
اصفهان رتبه سوم را در جذب منابع و تسهیلات 

مرتبط با نیروگاه‌های خورشیدی دارد

اخبار

استان

سرمایه‌گذاری ۱۱ میلیاردی 
 درمانگاه دندانپزشکی 

در لنجان
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج لنجان در 
حاشیه مراسم افتتاح درمانگاه تخصصی 
دندانپزشکی مهر ولایت گفت: به همت سپاه 
شهرستان لنجان و با مشارکت بنیاد تعاون 
بسیج و مؤسسه درمان بسیجیان استان 
اصفهان این درمانگاه راه‌اندازی شد. برای 
راه‌اندازی این مرکز تخصصی، ۱۱ میلیارد 
تومان توسط مؤسسه درمان بسیجیان 

استان اصفهان هزینه شده است.
عکس: خبرگزاری صدا و سیما

رئیس اداره بهزیستی نطنز گفت: با همکاری اداره آموزش‌وپرورش، طرح 

سلام در نطنز اجرا می‌شود. 

راحیل منصوری در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: یکی از رویکردهای ده‌گانه 

سازمان بهزیستی، محله‌محوری است که در کنار رویکردهای پیشگیرانه، 

توانمندسازانه، مشارکت‌جویانه، اجتماعی‌سازی و تلفیق‌گرایانه جایگاه ویژه‌ای 

دارد. در همین راستا طرح »سلام« در شهرستان نطنز اجرا می‌شود که این 

طرح مخفف »سلامت اجتماعی محل‌محور« است و بر اساس توان محلی و 

ظرفیت مدارس استفاده خواهد شد. 

وی بیان کرد: قصد داریم با همکاری اداره آموزش‌وپرورش نطنز از ظرفیت 

مدارس استفاده کنیم تا علاوه بر احیای آیین‌ها و ورزش‌های محلی، بحث 

خدمات بهزیستی مانند توان‌بخشی مبتنی بر جامعه را به‌صورت متمرکز 

به‌ساکنان محلات مختلف ارائه دهیم. 

منصوری تصریح کرد: پیرامون همین موضوع تفاهم‌نامه‌ای با آموزش و 

پرورش شهرستان نطنز و آموزش‌وپرورش بخش امامزاده به مدت 3 سال 

تحت عنوان فعالیت اجتماع‌محور بهزیست محله منعقد شده است. وی 

افزود: به‌زودی چند مدرسه و مسجد به‌عنوان مراکز مهر و گفت‌وگو با برگزاری 

کارگاه‌های آموزشی برای نوجوانان و سالمندان و بازنشستگان فعالیت خود را 

در قالب طرح »سلام« آغاز خواهند کرد.

اجرای طرح »سلام« در نطنز 

عصر و شامگاه یکشنبه 3 آذرماه استان اصفهان شاهد یکی از باشکوه‌ترین 

لحظات وداع با پیکرهای مطهر شهدا بود؛ لحظاتی که کاروان 12 شهید گمنام، 

در آخرین ساعات حضور خود، به شهرستان‌های خمینی‌شهر، درچه و سمیرم 

رسید و مردم این مناطق با حضوری گسترده و عاشقانه، آخرین بدرقه خود را 

نثار این کاروان نورانی کردند. 

به گزارش خبرگزاری »فارس«، در خمینی‌شهر، خیابان‌ها از ابتدای عصر 

رنگ و بوی احترام گرفته بود و جمعیتی که ساعت‌ها پیش از رسیدن کاروان 

گرد آمده بودند، مسیر را با صلوات و اشک بدرقه کردند. در درچه هم صدای 

قرآن و مداحی فضای مسیر را نورانی‌تر کرده بود و نوجوانان و جوانان با چفیه 

و پرچم، همراه پیکرهای مطهر قدم برداشتند. در سمیرم نیز سرمای هوا 

نتوانست از شور مردم بکاهد و تا پاسی از شب خیابان‌ها از حضور مشتاقانی 

 که آمده بودند آخرین لحظات حضور این کاروان را در شهر خود ثبت کنند، 

سرشار بود.

این وداع عصر و شب یکشنبه، آخرین بخش از سفر ‌8روزه کاروان »اهالی 

بهشت« بود؛ سفری که طی آن پیکرهای مطهر شهدا از شهرها و روستاهای 

مختلف استان عبور کردند و هر بار، موجی از عشق و احترام در میان مردم ایجاد 

شد. اما پیش از این بدرقه شبانه، صبح امروز اصفهان حال‌وهوایی آرام و مادرانه 

داشت. مردم شهر در نخستین ساعات روز با حضور کنار پیکرهای مطهر، وداعی 

معنوی و عمیق رقم زدند و سپس این شهدا در سالروز شهادت حضرت فاطمه 

زهرا)س( به سوی گلستان شهدای اصفهان مشایعت شدند؛ جایی که امروز 

میزبان آخرین منزلگاه آنان بود.

اکنون با غروب آخرین روز و پایان سفر کاروان »اهالی بهشت«، اصفهان و 

شهرستان‌هایش بار دیگر با شهدا تجدید عهد کردند. 12 مسافر آسمانی آرام 

گرفتند؛ اما روشنایی قدم‌هایشان همچنان در دل مردم این دیار جاری خواهد 

ماند؛ روشنایی‌ای که نسل‌ها را به راه ایمان، عزت و مقاومت پیوند می‌دهد. 

کاروان شهدا رفت، اما اثر قدم‌هایشان بر قلب این سرزمین ماندگار شد.

با رسیدن کاروان 12 شهید گمنام به خمینی‌شهر، درچه و سمیرم 

سفر 8 روزه اهالی بهشت در استان اصفهان به پایان رسید



مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان: 

اضافه بار ناوگان باربری زیرساخت‌ها را از بین می‌برد
مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان با اشاره به پروژه‌های بهسازی و اصلاح 
محورهای برون شهری گفت: حجم بالای ترافیک و اضافه بار ناوگان باربری به مرور زمان 
زیرساخت‌هایی مثل آسفالت را از بین می‌برد. فرزاد دادخواه در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهارکرد: 
پروژه‌های روکش و آسفالت جاده‌های استان اصفهان در طول سال انجام می‌شود که علاوه بر 
این خط‌کشی و زیرسازی نیز باید با اجرای این پروژه انجام گیرد. وی افزود: وضعیت نامناسب 
جاده‌های استان اصفهان و عدم رسیدگی به آن نارضایتی‌هایی را به همراه داشته و ایمنی ترافیک را 
نیز تحت‌تأثیر قرار می‌دهد که سالانه برای رفع این دغدغه اعتبارات زیادی هزینه می‌شود. مدیرکل 
راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان ادامه داد: به‌دلیل حجم بالای ترافیک در جاده‌های 
این استان در مرور زمان و همچنین معضل افزایش بار ناوگان حمل و نقل بار به زیرساخت‌های 
جاده‌ها آسیب وارد کرده که طرح کنترل نتاژ بالا انجام می‌شود. دادخواه با بیان اینکه اصلاح و 
بهسازی هر یک کیلومتر جاده برون شهری ۴۰ میلیارد ریال هزینه به دنبال دارد، افزود: با وجود 
بیش از ۱۲ هزار کیلومتر جاده و دیگر هزینه‌های نگهداری جاده‌ها، سالانه اعتبار زیادی در این 
خصوص هزینه می‌شود. اصلاحات هندسی، نصب علایم و توسعه راه‌ها از جمله برنامه‌های 
حوزه راهداری است که در طول سال برای افزایش ایمنی ترافیک، کاهش تصادفات و خدمات 
رسانی بیشتر انجام و به‌صورت مدام صورت می‌گیرد. وی با اشاره به طرح زمستانه راهداری استان 
خاطرنشان‌ کرد: تمهیدات لازم برای بازگشایی و خدمات‌رسانی در طرح زمستانه با تامین خودرو 
و تجهیز راهدار خانه‌ها صورت گرفته است. دادخواه با بیان اینکه آمادگی لازم برای اجرای طرح 
زمستانه وجود دارد، یادآورشد: در بعضی از نقاط استان اصفهان به‌ویژه در شهرستان‌های غرب 
روز جمعه بارش‌ها زودتر شروع می‌شود که تمهیدات لازم صورت گرفته و هماهنگی آن نیز با دیگر 
دستگاه‌های اداری عضو ستاد انجام شده و خدمت‌رسانی صورت می‌گیرد. وی افزود: بخش زیادی 
از پروژه‌های عمرانی نیز تا پیش از فرارسیدن زمستان و سرمای هوا به نتیجه می‌رسد تا خدمات 

رسانی بهتر صورت پذیرد. 

دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان مطرح کرد؛

محرومیت اصفهان از فرصت‌های شغلی و منابع بودجه‌ای
دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان در نشست شب های بخارا در اصفهان، بر لزوم وحدت نخبگان 
اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و سیاسی برای بازسازی سرمایه اجتماعی تأکید و با بیان اینکه توزیع 
منابع در کشور به‌صورت عادلانه انجام نمی‌شود، اظهار کرد: این روند موجب شده استان اصفهان از 
بسیاری فرصت‌ های شغلی و بودجه‌ای محروم بماند. به گزارش »بازار«، حمیدرضا امیدان با اشاره 
به پیشینه تاریخی و فرهنگی ویژه اصفهان ـ از جمله تنوع مذهبی و هزاران اثر تاریخی ثبت‌شده ـ 
خاطرنشان کرد: وضعیت اقتصادی استان با این ظرفیت‌ ها تناسب ندارد. وی یادآور شد که اصفهان 
بیشترین واحد صنعتی کشور را در خود جای داده و دومین استان در پرداخت مالیات است، اما 
در دریافت اعتبارات سهم اندکی دارد. وی همچنین به نقش مردم این استان در مقاطع مختلف 

تاریخی اشاره کرد و گفت: اصفهانی‌ها همواره نشان داده‌اند که در دفاع از کشور پیشگام هستند.

اصفهان چهارمین استان از نظر تورم و هشتمین استان از نظر بیکاری
امیدان با استناد به آمارهای رسمی، اصفهان را چهارمین استان از نظر تورم و هشتمین استان از نظر 
بیکاری عنوان کرد و افزود: برای رفع این مشکلات، لازم است میان نخبگان سیاسی، اقتصادی، 
اجتماعی و فرهنگی استان همدلی و همکاری بیشتری شکل گیرد تا نگاه منفی نسبت به اصفهان 
کنار گذاشته شود و زمینه اعتمادسازی دوباره فراهم گردد. وی بر ضرورت شکل‌ گیری »دولت 
فرهنگی« به‌جای »فرهنگ دولتی« تأکید کرد و گفت: آنچه امروز بیش از هر چیز نیاز داریم، 

بازگشت به اخلاق، هویت ملی و اولویت‌ دادن به منافع ملی است.

با ظهور نسلی از کارآفرینان ماهر، عبور از سنت‌گرایی آموزشی و نفی مدرک‌گرایی؛

اصفهان »کارخانه مهارت« می‌شود
طرح کلان تبدیل اصفهان به قطب مهارت و نوآوری، می‌تواند آغازگر فصل 
نوینی از تحول در نظام مهارت آموزی کشور باشد. این نقشه راه که با عبور 
از سنت‌گرایی آموزشی و نفی مدرک‌گرایی تدوین شده، اصفهان را به 
»کارخانه مهارت« تبدیل کرده و نویدبخش ظهور نسلی از کارآفرینان 

ماهر را می‌دهد.
به گزارش »ایرنا«، استان اصفهان که در حافظه تاریخی ایران همواره به 
عنوان مهد صنعتگران چیره‌دست، هنرمندان بی‌بدیل و معماران بناهای 
ماندگاری همچون پل های باستانی بر روی زاینده رود، منارجنبان و 
میدان نقش جهان شناخته می‌شود، اکنون در آستانه یک رنسانس 
مهارتی قرار دارد. استراتژی جدید استانداری اصفهان، فراتر از برگزاری 
رویدادهای نمادین، به دنبال استقرار یک »زیست بوم جامع مهارت« 
در استان است که در آن، آموزش از حصار کلاس‌های درس خارج شده 
و به بطن کارگاه‌ها، صنایع و حتی سازوکار مدیریت شهری نفوذ می‌کند. 
این رویکرد نوین که با میزبانی موفقیت‌آمیز »بیست و دومین مسابقات 
ملی مهارت« و حضور عالی‌ترین مقامات اجرایی کشور از جمله رئیس 
جمهور، کلید خورد، نشان دهنده عزم جدی برای تغییر ریل‌گذاری 
توسعه از »منبع محوری« به »دانش و مهارت محوری« است. اصفهان 
با این طرح، الگویی از حکمرانی محلی را ارائه می‌دهد که در آن، به 
نیروی انسانی نه یک عدد در آمار اشتغال، بلکه به عنوان ارزشمندترین 

سرمایه و پیشران توسعه پایدار نگریسته می‌شود.

تغییر پارادایم از »کارخانه مدرک« به »کارخانه مهارت«
یکی از محوری‌ترین ارکان این طرح تحول، باز تعریف بنیادین 
مأموریت دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی استان است. تأکید صریح 
استاندار اصفهان بر لزوم تغییر الگوی فکری از مدرک‌گرایی به سمت 
مهارت آفرینی، زنگ هشداری برای نظام سنتی آموزش عالی است. 
در این الگوی جدید، دانشگاه دیگر تنها محلی برای انباشت تئوری‌ها 
نیست، بلکه، باید به »کارخانه تولید انسان‌های شایسته و کسب و کار« 
تبدیل شود. شعار »هر دانشجو، یک مهارت متعالی؛ هر پایان‌نامه، 
یک راه‌حل برای صنعت« که به عنوان مانیفست این حرکت اعلام 
شده، هدف‌گذاری دقیقی برای پر کردن شکاف عمیق و تاریخی میان 
دانشگاه و صنعت است. تشکیل کمیته‌های مشترک راهبردی با حضور 
مدیران صنعتی و اساتید، جذب متخصصان بازار به عنوان هیئت‌علمی 
و تغییر معیارهای سنجش دانشگاه‌ها از تعداد مقاله به میزان اشتغال 
فارغ‌التحصیلان، اقداماتی نوآورانه است که می‌تواند اصفهان را به 
پیشگام انقلاب آموزشی در کشور تبدیل کند. این رویکرد، دانشگاه 
را از یک نهاد صرفاً علمی به یک نهاد حل مسأله و ثروت آفرین ارتقا 

می‌دهد.

مهندسی نخبگان مهارتی؛ از پشتیبانی روان‌شناختی تا دیپلماسی 
مهارت

آنچه برنامه اصفهان در زمینه مهارت آموزی را از سایر طرح‌های مشابه 
در کشور متمایز می‌کند، نگاه چند بعدی به پرورش نخبگان مهارتی 
است. در »برنامه جامع ارتقای رتبه مهارتی جوانان استان«، انسان 
ماهر نه فقط یک تکنسین فنی، بلکه شخصیتی است نیازمند پشتیبانی 
همه‌جانبه. ورود مفاهیمی همچون »پشتیبانی روان‌شناختی« و 
استخدام مربیان روان‌شناس ورزشی برای تیم‌های مهارتی، نشان از 
درک عمیق استانداردهای جهانی و فشارهای ناشی از رقابت‌های سطح 
بالا دارد. مدیریت استرس و افزایش تمرکز، حلقه‌های مفقوده‌ای بودند 
که اکنون در اصفهان به متن برنامه‌های آموزشی فنی و حرفه ای افزوده 
شده است. علاوه بر این، اصفهان با نگاه به افق‌های دورتر، »دیپلماسی 
مهارت« را در دستور کار قرار داده و برنامه اعزام مهارت آموزان به 
کشورهای پیشرو و دعوت از مربیان بین‌المللی، قدمی برای گشودن 
دروازه‌های دانش جهان به روی جوانان اصفهانی است. این تعاملات 
نه‌تنها سطح فنی استان را ارتقا می‌دهد، بلکه اصفهان را به مرکزی 
برای تبادل دانش فنی در منطقه تبدیل می‌کند. مشوق‌های طراحی 
شده، از بورسیه‌های تحصیلی تا تسهیلات راه‌اندازی کسب‌وکار و صدور 
کارت‌های اعتباری ویژه، اکوسیستمی حمایتی ایجاد می‌کند که مانع 

از مهاجرت نخبگان شده و آنان را به ماندن و ساختن ترغیب می‌کند.
دامنه این تحول بزرگ تنها به دانشگاه‌ها و مراکز فنی و حرفه‌ای محدود 
نمی‌شود، بلکه ریشه در تمام اکوسیستم مهارت آموزی استان دارد و 
حتی زمینه های تحول و تلفیق آموزش با فناوری های سبز در مدارس 
و نظام آموزش عمومی که برنامه های کشوری یکسان دارند نیز دنبال 
می شود. ایده ایجاد هنرستان‌ها در جوار کارخانجات، مراکز صنعتی، 
خدماتی و کشاورزی در استان اصفهان بنا نهاده شد و سپس سایر 
استان‌ها نیز از آن الگوگیری کردند. از سال ۱۴۰۱، عملیات اجرایی 
ساخت ۳۲ هنرستان در جوار صنعت در مناطق مختلف استان اصفهان 
آغاز شده که برخی از این مراکز تکمیل شده و مابقی در حال اجرا 
است. بر این اساس و به گفته احمدرضا انصاری، رئیس اداره آموزش 
فنی و حرفه‌ای استان اصفهان، بنا بر اقدامات صورت گرفته در ایجاد 
هنرستان‌های در جوار صنعت و بر اساس برنامه‌ریزی‌های استانی تا 
3 سال آینده بیش از ۵۵ درصد دانش آموزان پایه دهم در رشته‌های 
فنی و حرفه‌ای شامل صنعت، کشاورزی، خدمات و هنر مشغول به 

تحصیل خواهند شد.

اصفهان؛ چهارراه تعاملات ملی و الگوی حکمرانی شبکه‌ای
میزبانی اصفهان از رویداد ملی مهارت در مهرماه امسال که رئیس‌جمهور 
و ۲ وزیر در آن حضور داشتند تنها یک رویداد تشریفاتی نبود؛ بلکه مانوری 
از قدرت مدیریتی و ظرفیت هماهنگی استان محسوب می‌شود برای 
تبدیل اصفهان به چهارراه تعاملات به ویژه در زمینه مهارت آموزی. برگزاری 
گردهمایی‌هایی با محوریت مهارت و توسعه، اصفهان را به عنوان »اتاق 
فکر« و »پایتخت تصمیم‌سازی های نوین« مهارت آموزی در کشور تبدیل 
و جایگاه این استان در این زمینه را تثبیت می کند. حضور همزمان نخبگان 
مهارتی، خیرین مدرسه‌ساز و مقامات ارشد دولتی در اصفهان، نمادی 
از »حکمرانی شبکه‌ای« است. در این مدل، دولت، بخش خصوصی، 
نهادهای مدنی )خیرین( و جامعه نخبگانی در یک هم افزایی کم‌نظیر، 
حول محور توسعه استان گرد هم آمده‌اند. استاندار اصفهان با بهره‌گیری 
از این فرصت، توانست اصفهان را به عنوان الگویی موفق در جذب 

مشارکت‌های ملی و مردمی معرفی کند.
طرح تبدیل اصفهان به یک قدرت مهارتی، پاسخی راهبردی به چالش‌های 
اصلی استان است. حرکت به سمت اقتصاد دانش‌بنیان و صنایع خلاق 
که نیاز کمتری به منابع آبی و فیزیکی دارند و ارزش‌افزوده بالاتری تولید 
می‌کنند، تنها راه نجات و توسعه پایدار در فلات مرکزی ایران است. ایجاد 
مدارس تخصصی بین‌رشته‌ای در حوزه‌های نوظهور مانند »هنر-دیجیتال« 
و »گردشگری-فناوری«، نشان می‌دهد که اصفهان هویت تاریخی خود 
را فراموش نکرده، بلکه آن را با ابزارهای مدرن بازآفرینی می‌کند. امروز 
اصفهان با تکیه بر »مردان آهنین و زنان سختکوش« خود، بار دیگر در حال 
ساختن تمدنی است که این بار نه با آجر و کاشی، بلکه با مهارت، نوآوری و 

نیروی انسانی کارآمد بنا می‌شود.

خبر روز

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان خبرداد

‌توسعه ۶۰۰ هکتار اراضی صنعتی جدید در استان اصفهان 
کلید خورد

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان بیان کرد: با توسعه شهرک‌های بزرگ دهاقان و 
رازی و آماده‌سازی حدود ۶۰۰ هکتار اراضی صنعتی جدید، حجم قابل‌توجهی از سرمایه‌گذاری در استان 
جذب خواهد شد و گام مؤثری در مسیر توسعه اقتصادی و ایجاد اشتغال برداشته می‌شود. محمدجواد 
بگی در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: اتصال شهرک‌های صنعتی امیرکبیر، کاشانه و ماهیان زینتی 
به آزادراه کاشان با موافقت وزارت راه و شهرسازی در سال جاری عملیاتی خواهد شد. وی افزود: برای 
احداث تصفیه‌خانه پساب صنعتی شهرک امیرکبیر مبلغ ۲۸۰ میلیارد تومان تخصیص‌یافته که با تأمین 
زمین از سوی اداره کل راه و شهرسازی استان، این پروژه به‌زودی اجرایی می‌شود و آب پایدار صنعتی 
شهرک را تأمین خواهد کرد. بگی با اشاره به تأمین برق واحدهای صنعتی اظهار کرد: تجهیزات پست دوم 
برق شهرک امیرکبیر با ظرفیت ۶۹۳ مگاوات توسط برق منطقه‌ای استان تأمین و نصب خواهد شد تا 
مشکلات برق صنعتگران برطرف شود. مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان خاطرنشان 
کرد: در سال جاری با کاهش سهم نقدی واگذاری زمین از ۴۰ درصد به ۱۰ درصد، استقبال ویژه‌ای از سوی 
صنعتگران صورت گرفت و در دو ماه مهر و آبان، واگذاری اراضی صنعتی به ۱۵۰ هکتار رسید که نسبت به 
‌6ماهه نخست سال )۱۰ هکتار( رشد ۱۵ برابری داشته است. وی حجم سرمایه‌گذاری پیش‌بینی‌شده در 
این واگذاری‌ها را ۱۲ هزار میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: این طرح‌ها زمینه اشتغال برای بیش از 5000 نفر 
از نخبگان و فارغ‌التحصیلان را فراهم خواهد کرد.  بگی از آغاز واگذاری اراضی شهرک صنعتی کاشان ۳ و 
شهرک ماهیان زینتی از نیمه آذر خبر داد و افزود: شهرک تخصصی پوشاک، کیف و کفش نیز با مساحت 

۴۸ هکتار در دهه فجر رونمایی خواهد شد.

حمایت از بنگاه‌های کوچک و متوسط، اولویت اقتصاد کشور
دبیر ستاد تسهیل و رفع موانع تولید کشور با تأکید بر اینکه رویکرد اصلی ستاد، حمایت از بنگاه‌های کوچک 
و متوسط است، گفت: بخش اعظم اشتغال، تولید و گردش نقدینگی کشور توسط این مجموعه‌ها انجام 
می‌شود. برنامه ما این است که با همکاری تعاون، اتاق بازرگانی و اصناف، حمایت ویژه‌ای از این بخش 
داشته باشیم. به گزارش »فارس«، ارشاد استعدادی در نشست هم‌اندیشی رفع موانع تولید در کاشان با 
اشاره به رویکرد دولت و وزارت صنعت، معدن و تجارت در تقویت کارگروه‌های استانی اظهار کرد: بر اساس 
گزارش وزارت کشور، حدود ۸۰ درصد مصوبات کارگروه‌های استانی در حوزه رفع موانع تولید اجرایی و 
عملیاتی شده است. وی ادامه داد: بخشی از عدم اجرای مصوبات به دلیل عمل نکردن برخی تولیدکنندگان 
به تعهدات خود بوده و بخشی نیز ناشی از عدم همکاری برخی دستگاه‌ها با مجموعه‌های تولیدی است. 
استعدادی با تأکید بر اینکه رویکرد اصلی ستاد، حمایت از بنگاه‌های کوچک و متوسط است، افزود: بخش 
اعظم اشتغال، تولید و گردش نقدینگی کشور توسط این مجموعه‌ها انجام می‌شود، اما متأسفانه تاکنون 
حمایت کافی از آنها صورت نگرفته است. برنامه ما این است که با همکاری اتاق تعاون، اتاق بازرگانی و 

اصناف، حمایت ویژه‌ای از این بخش داشته باشیم.

تحقق ۷۰ درصدی مصوبات در سفرهای استانی
دبیر ستاد تسهیل و رفع موانع تولید کشور خاطرنشان کرد: در سفرهای استانی و جلسات کارگروه‌ها، بر 
اساس آمار موجود حدود ۷۰ درصد مصوبات عملیاتی شده است. این نشان‌دهنده انسجام ملی در حمایت 
از تولید و تولیدکنندگان است. وی با اشاره به مشکلات ذهنی و ادراکی برخی مدیران و کارشناسان گفت: 
تولیدکنندگان بارها تأکید کرده‌اند که اگر تحریم‌های داخلی حل شود، آنها قادر به حل تحریم‌های خارجی 
خواهند بود. یکی از وظایف بسیج نیز کمک به رفع همین موانع ذهنی و ادراکی است تا فرمایشات رهبر 
معظم انقلاب در حوزه تولید و سرمایه‌گذاری محقق شود.  استعدادی تصریح کرد: دولت و مجموعه‌های 
حاکمیتی نباید رقیب بخش خصوصی باشند، بلکه باید زمینه را برای فعالیت درست و دقیق بخش 
خصوصی فراهم کنند. بسیج نیز می‌تواند با ایجاد انسجام و وفاق، نقش مهمی در رفع موانع تولید ایفا کند.

مالیات از تراکنش 
کارتخوان‌ها شایعه است

سخنگوی سازمان امور مالیاتی گفت: دریافت 
هرگونه مالیات از کارتخوان‌ها دروغ است 
و تنها قرار است حدود ۱۰۰ رستوران لوکس، 
مالیات بر ارزش افزوده را به صورت هم‌زمان 
با انجام تراکنش پرداخت کنند. به گزارش 
»ایمنا«، مهدی موحدی اظهار کرد: در روزهای 
اخیر شاهد طرح شایعاتی در فضای مجازی 
هستیم مبنی بر اینکه قرار است از خرید با 
کارتخوان‌ها مالیات گرفته شود. این شایعه 
را به شدت تکذیب می‌کنیم و اساساً طرح 
هیچ‌گونه مالیات جدیدی در این‌باره وجود 
ندارد. وی افزود: موضوع اصلی قضیه به بعد 
از صدور اطلاعیه جدید سازمان امور مالیاتی 
مربوط می‌شود. بعضاً سازمان امور مالیاتی 
مورد سئوال قرار می‌گیرد که برخی از فعالان 
اقتصادی مشمول مالیات بر ارزش افزوده 
این مالیات را از خریداران خود دریافت و آن 
را به سازمان امور مالیاتی پرداخت می‌کنند. 
سخنگوی سازمان امور مالیاتی گفت: برای 
رفع مشکلات اینچنینی قرار بر این شد که 
از اول دی ماه یعنی از ابتدای دوره مالیاتی 
زمستان سال ۱۴۰۴ طبق مفاد آیین نامه 
اجرایی تبصره یک ماده ۱۷ این قانون 
برخی از فعالین اقتصادی مربوط به ارائه 
غذا و خوراک که عمدتاً شامل رستوران‌های 
لوکس می‌شوند و مشمول قانون مالیات 
بر ارزش افزوده هستند همزمان با صدور 
صورتحساب الکترونیکی مالیات و عوارض 
ارزش افزوده خود را به نرخ ۸ درصد به صورت 
علی الحساب پرداخت کنند. به عبارت دیگر 
همان مالیاتی که قرار بود بعد از 3 ماه پرداخت 
کنند طبق این آیین نامه همزمان با فروش 
و صدور صورتحساب برای خریدار، پرداخت 
خواهند کرد. موحدی افزود: پیش از این هم 
مالیات و عوارض ارزش افزوده دفاتر اسناد 
رسمی و سکوهای نمایش خانگی به همین 
منوال پرداخت می‌شد و در حال حاضر حدود 
۱۰۰ رستوران شامل رستوران‌های لوکس و 
پردرآمد مشمول پرداخت اینچنینی مالیات 

و عوارض ارزش افزوده شدند.

چهارشنبه ۵ آذر ۱۴۰۴/ ۵ جمادی الثانی ۲۶/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۹۱
با مسئولاناقتصاد

اخبار

نماینده  مردم شاهین‌شهر، میمه و برخوار در مجلس گفت: انتقال منطقی 
کوره‌های آجرپزی و احداث شهرک تخصصی آجر توسط بخش خصوصی، 

می‌تواند تعادل میان حفظ محیط‌زیست و تداوم تولید در کشور را برقرار کند.
حسینعلی حاجی‌دلیگانی در گفتگو با »مهر« با اشاره به نشست مشترک خود 
با مدیرکل حفاظت محیط‌زیست و مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان 
اصفهان به بررسی وضعیت کوره‌های آجرپزی در منطقه پرداخت و اظهار کرد: ما 
در مجلس و دولت مدافع سلامت مردم و محیط‌زیست هستیم اما این موضوع 
نباید منجر به توقف چرخه تولید شود؛ زیرا صنعت آجر یکی از ارکان حیاتی 
ساخت‌وساز در کشور است. وی با بیان اینکه نزدیک به ۶۰ درصد آجر کشور در 
محدوده شاهین‌شهر، میمه و برخوار تولید می‌شود، افزود: هرگونه اختلال یا 
تعطیلی در فعالیت این واحدها، می‌تواند به‌طور مستقیم بخش ساختمان و 

عمران را دچار بحران جدی کند.
 نماینده مردم شاهین‌شهر، میمه و برخوار در مجلس با اشاره به طرح 
پیشنهادی خود برای ایجاد شهرک تخصصی آجر گفت: این شهرک باید با 
محوریت بخش خصوصی شکل گیرد تا از بروکراسی‌های اداری و تأخیرهای 
معمول دولتی رهایی یابد و روند توسعه صنعت آجر تسریع شود. وی تأکید 
کرد: پیش از هرگونه الزام قانونی برای جابه جایی کوره‌ها، باید مکان مناسب 
تعیین و زیرساخت‌های اساسی ازجمله مسیرهای تأمین سوخت، آب و برق، 
راه‌های ارتباطی و تسهیلات مالی در نظر گرفته شود. به گفته حاجی‌دلیگانی، 
واحدهای تولیدی منطقه آمادگی جابه جایی دارند، مشروط بر آنکه این انتقال 
با برنامه‌ریزی منطقی و نه دستوری انجام شود. حاجی‌دلیگانی همچنین بر 
ضرورت استفاده از فناوری‌های نوین و کم‌آلاینده در کارخانه‌های آجرپزی 
تأکید کرد و گفت: باید نوع سوخت و شیوه تولید به سمت فناوری‌های پاک و 
با راندمان بالا حرکت کند تا ضمن کاهش آلایندگی، هزینه‌های تولید نیز کنترل 

شود و فشار قیمتی به مصرف‌کننده نهایی وارد نگردد. وی با تأکید بر حفظ توازن 
میان محیط‌زیست و تولید افزود: فرایند جابه جایی کوره‌ها نباید باعث توقف 
تولید یا افزایش قیمت آجر در بازار شود؛ زیرا هرگونه اختلال در این چرخه، 
دامنه‌دار بوده و بر صنعت ساختمان در سراسر کشور اثر می‌گذارد. نماینده 
مردم شاهین‌شهر با اشاره به ضرورت برنامه‌ریزی کارآمد برای زمین‌های 
آزادشده پس از انتقال واحدها گفت: زمین‌هایی که پس از جابه جایی کوره‌ها 
آزاد می‌شوند، باید با مطالعات دقیق و علمی مورد استفاده قرار گیرند تا به 
پروژه‌هایی تبدیل شوند که بالاترین بازده اقتصادی و اجتماعی را برای مردم 
منطقه در پی داشته باشند. وی تأمین سوخت پایدار و مطمئن برای واحدهای 
تولید آجر را از چالش‌های اساسی این صنعت دانست و بر پیگیری فوری آن از 
سوی دستگاه‌های مسئول تأکید کرد: حل مسئله سوخت شرط استمرار تولید 
است و اگر این مورد به‌موقع تأمین نشود، حتی بهترین برنامه‌های توسعه و 

نوسازی صنعتی نیز به نتیجه نخواهند رسید.

تأسیس شهرک تخصصی آجر، راهی برای حفظ تولید و کاهش آلودگی اصفهان 

نگاه مدیریت استان نیز بر این پایه استوار است که آینده صنعت اصفهان باید 
بر محور فناوری‌های پاک، صنایع کم‌مصرف و حوزه‌های های‌تک شکل گیرد.

 به گزارش »بازار«، در ابتدای دوره جدید مدیریت استان، قرار گرفتن »تحول 
دیجیتال و توسعه هوش مصنوعی« در اولویت‌های راهبردی اصفهان، 
پرسش‌هایی را میان برخی صاحب‌نظران ایجاد کرد. عده‌ای این موضوع را در 
برابر مسائل بزرگ و دیرینه استان کم‌اهمیت‌تر می‌دانستند؛ اما رخدادهای 
ماه‌های اخیر، از جمله جنگ 12 ‌روزه و سرعت نفوذ فناوری‌های هوشمند در 
زندگی مردم، روشن ساخت که بی‌توجهی به این حوزه برای کشور هزینه‌ساز 
خواهد بود. در چنین شرایطی، تبدیل شدن اصفهان به یکی از قطب‌های 
اصلی فناوری‌های هوشمند، ضرورتی ملی به شمار می‌آید. بر همین اساس، 
استاندار اصفهان طی یکسال گذشته محوریت ویژه‌ای برای این موضوع قائل 
شده و جلسات متعدد و رویدادهای بزرگ ملی و فراملی با محور AI در اصفهان 
برگزار شده‌اند. از جمله این برنامه‌ها می‌توان به رویداد سالانه هوش مصنوعی 
و همچنین نمایشگاه‌های فن‌نما و اتوکام اشاره کرد که هر کدام جایگاهی 
تعیین‌کننده در شبکه‌سازی فعالان این عرصه داشته‌اند. تداوم این نگاه 
موجب شد که دستگاه‌های اجرایی، دانشگاه‌ها و بخش خصوصی، به‌تدریج 
ادبیات جدیدی را در زمینه فناوری‌های نوین به کار گیرند؛ به گونه‌ای که توجه 
به هوش مصنوعی به یک گفتمان مشترک میان مدیران، کارشناسان و فعالان 

حوزه فناوری تبدیل شده است. بازتاب این سیاست‌گذاری در جدیدترین دوره 
نمایشگاه‌های فناوری استان نمایان شد؛ جایی که شرکت‌های دانش‌بنیان، 
مراکز پژوهشی، صنایع بزرگ و حتی برخی دستگاه‌های دولتی، مجموعه‌ای 
از محصولات و خدمات نوآورانه خود را در حوزه هوش مصنوعی عرضه کردند 
و نشان دادند این مسیر به نتایج ملموس رسیده است. نگاه مدیریت استان 
نیز بر این پایه استوار است که آینده صنعت اصفهان باید بر محور فناوری‌های 
پاک، صنایع کم‌مصرف و حوزه‌های های‌تک شکل گیرد. دستاوردهای 
جدید واحدهای فناور، گواهی بر حرکت تدریجی آنها در این مسیر است. این 
پیشرفت‌ها از نگاه مسئولان ملی هم دور نمانده است. معاون علمی، فناوری و 
اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری در طول یکسال گذشته سه بار به اصفهان 
سفر کرده که دو سفر او به‌طور مشخص مرتبط با حوزه هوش مصنوعی و 
فناوری‌های پیشرفته بوده است. او بارها نقش اصفهان را در آینده فناوری کشور 
برجسته دانسته و تأکید کرده است که بخشی از اعتبار جهانی ایران در عرصه 
هوش مصنوعی، برآمده از تلاش‌های نخبگان این استان خواهد بود. مجموع 
این اتفاقات نشان می‌دهد رویکردی که زمانی با دیده تردید به آن نگریسته 
می‌شد، امروز به یکی از مسیرهای اصلی پیشرفت اصفهان تبدیل شده است. 
بر اساس همین شتاب ایجادشده، پیش‌بینی می‌شود استان همچنان نقش 

پیشتاز خود را در فناوری‌های هوشمند و نوین حفظ و تقویت کند.

آینده صنعت در استان اصفهان باید بر محور فناوری‌های پاک باشد



    گردشگری و میراث4

 مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان: 

احیای »ریسباف« نیازمند تمدید فرصت 3 ساله است

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان گفت: 
وزارت میراث فرهنگی برای احیای ریسباف و تکمیل طرح بزرگ ترین 

موزه کشور در اصفهان در حال پیگیری تمدید فرصت سه ساله است.
به گزارش »ایرنا«، کارخانه ریسباف پیش از این در تملک بانک ملی بود 
و با پیگیری‌ها این بنای صنعتی و معاصر اصفهان از سوی دولت به وزارت 
میراث فرهنگی منتقل شد تا در یک مهلت سه‌ساله مرمت و در قالب موزه 
احیا شود و در غیر این صورت بنا مجدد به بانک ملی بازگردانده خواهد 
شد. امیر کرم‌زاده در گفت‌وگو با »ایرنا« با اشاره به مشکلاتی که در مسیر 
تکمیل این طرح به وجود آمده است، افزود: با وجود حل مشکل انتقال 
سند، از زمان سه ساله تعیین‌شده، 1.5 سال گذشته است و وزارت میراث 
فرهنگی در حال پیگیری تمدید مهلت برای تکمیل و اجرای این طرح 
بزرگ است. وی تصریح کرد: در دولت سیزدهم، مصوبه‌ای برای انتقال 
این مجموعه از بانک ملی به وزارت میراث فرهنگی به تصویب رسید اما 
به دلیل طولانی شدن فرایندهای اجرایی، برای تکمیل پروژه نیاز به زمان 
بیشتری است. کرم‌زاده گفت: وزارت میراث فرهنگی در حال درخواست 
تمدید فرصت سه ساله برای اجرای این طرح است تا بتواند موزه‌ای بزرگ 

و بین‌المللی را در این بنا راه‌اندازی کند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان 
با بیان اینکه سه گزینه‌ برای ایجاد موزه در ریسباف در نظر گرفته شده 
است، افزود: یکی از ایده‌های مطرح شده برای ریسباف تبدیل آن به 

» موزه جهان اسلام «است که در آن آثار تاریخی و فرهنگی ۵۶ کشور 
اسلامی به نمایش گذاشته شود و علاوه بر آن، ایجاد »موزه منطقه‌ای« 
نیز به عنوان یکی از گزینه‌ها مطرح شده که می‌تواند نقشی مهم در معرفی 
فرهنگ و صنایع دستی مناطق مختلف کشور ایفا کند. کرم‌زاده ادامه داد: 
گزینه دیگر این است که وزارت میراث فرهنگی این مجموعه را به عنوان 
»مرکز همگرایی صنایع دستی« در چارچوب یونسکو بهره‌برداری و از 
ظرفیت‌های موجود برای معرفی صنایع دستی و سوغات ایرانی استفاده 
کند. وی تأکید کرد: تمامی این سه گزینه در ریسباف به دلیل وسعت زیاد 
آن قابلیت انجام دارد و می‌توان این مجموعه را به یک موزه بین‌المللی 
با ظرفیت‌های مختلف تبدیل کرد. کرم زاده با اشاره به اینکه این طرح در 
مساحتی بالغ بر ۷.۶ هکتار قرار دارد، افزود: این فضا ظرفیت بسیار بالایی 
برای ایجاد یک موزه بزرگ با ابعاد بین‌المللی دارد و در حال حاضر مراحل 
مختلف آن در حال پیگیری است. وی تأکید کرد که طرح نیازمند همکاری 
دولت، شهرداری اصفهان و سایر نهادهای مسئول است تا مشکلات 
قانونی و نظارتی رفع شود. کرم زاده تصریح کرد: به دلیل تغییرات مختلف 
در دولت و نهادهای مسئول، ممکن است روند اجرایی طرح کمی کند 
شده باشد؛ با این حال امیدواریم با همکاری تمامی ارگان‌ها بتوانیم آن 
را به نتیجه برسانیم و در نهایت یکی از بزرگ ترین و معتبرترین موزه‌های 

کشور را در اصفهان راه‌اندازی کنیم. 
به گزارش »ایرنا«، مجموعه معاصر کارخانه ریسباف از جمله آخرین 

بازمانده‌های کارخانه‌های ریسندگی پشم اصفهان است که در مساحتی 
در حدود ۷۴ هزار مترمربع با زیربنایی در حدود ۵۴ هزار مترمربع در 
محور تاریخی چهارباغ بالای اصفهان واقع شده است. این بنا که در 
سال ۸۱ به ثبت آثار ملی ایران رسید، در اختیار بانک ملی قرار داشت و 
از دوران دولت دهم به این سو تصمیم بر آن شد که مالکیت آن با رعایت 
قوانین برای ایجاد موزه منطقه‌ای اصفهان به میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری منتقل شود؛ اما این اتفاق به دلیل آنچه تحت عنوان 
»تعلق سرمایه مالی کارخانه ریسباف به سهامداران بانک ملی« خوانده‌ 
می‌شد، معطل ماند تا اینکه در آذر سال ۱۴۰۲ برای نجات این کارخانه 
تاریخی، ریسباف به طور رسمی به اداره کل میراث فرهنگی اصفهان 
تحویل داده شد. در دهه های ابتدایی ۱۳۰۰ شمسی که ایران قدم‌های 
اولیه را برای صنعتی شدن برداشت، اصفهان به دلیل پیشینه ای که در 
ریسندگی از دوران صفویه داشت، توانست قطب مهمی برای صنعت 
نساجی کشور شود و کارخانه عظیم ریسباف در شمار ۹ کارخانه‌ای بود که 
در همین دوران ایجاد شد. ریسباف در سال ۱۳۱۱ با طراحی و همکاری 
مشترک مهندسان آلمانی نظیر »شونمان« و »نمینگرد« و استادکاران 
 ایرانی همچون معتمدی و ماهر النقش در نزدیکی »سی و سه پل« و 
 زاینده رود و در امتداد محور تاریخی چهارباغ بنا شد و حالا پس از
۹۳ سال قرار است دوباره، طراحی و چیدمان بنایی آن، مرمت و تبدیل به 

موزه بزرگ ایران شود.

 مرمت مسجد امام)ره( اصفهان با جدیت دنبال شود
رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی گفت: لازم است رسیدگی و مرمت مسجد 
امام)ره( اصفهان با جدیت دنبال شود. به گزارش »فارس«، حجت‌الاسلام مرتضی آقاتهرانی، از 
مجموعه جهانی میدان امام)ره( اصفهان و بناهای تاریخی این مجموعه به همراه امیر کرم‌زاده، 
مدیرکل میراث‌فرهنگی استان اصفهان بازدید کرد. در حاشیه این بازدید آقاتهرانی با تأکید بر ضرورت 
تسریع در مرمت و رسیدگی به مسجد امام)ره(، گفت: مسجد امام)ره( یکی از ارزشمندترین 
دارایی‌های فرهنگی کشور محسوب می‌شود و لازم است رسیدگی و مرمت آن با جدیت دنبال شود. 
رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی ادامه داد: تأمین اعتبارات مرمتی، برای حفاظت 
از یک بنای تاریخی بسیار حیاتی و مؤثر است و این موضوع باید همیشه مدنظر مدیران باشد. وی 
ابراز امیدواری کرد که این کمیسیون بتواند به‌منظور تأمین منابع و تسریع فرایند مرمت آثار تاریخی، 

به‌ویژه در میدان امام)ره(، نقش مؤثری ایفا کند.
مسجدِ اِمام)ره(‌ اصفهان از شاهکارهای معماری، کاشی‌کاری و نجاری در قرن یازدهم هجری 
قمری محسوب می‌شود. سنت‌های شکل‌دهی، آرمان‌ها، شعایر و مفاهیم دینی، نقشه، عناصر 
بزرگ ساختمانی و تزیینات، این مسجد را در شمار بزرگ‌ترین بناهای جهان قرار داده است. این 
مسجد که در میدان نقش جهان اصفهان قرار دارد به دلیل موقعیت بی‌نظیرش همواره مورد توجه 

گردشگران و بازدیدکنندگان بوده‌است.

تأکید استاندار اصفهان بر لزوم تقویت دیپلماسی عمومی 
میان ایران و اندونزی

استاندار اصفهان گفت: ایران و اندونزی ظرفیت‌های مشترک فراوانی برای تقویت دیپلماسی 
عمومی دارند و این ارتباطات مردمی می‌تواند در بستر توسعه گردشگری محقق شود. به گزارش 
»ایرنا«، مهدی جمالی نژاد در دیدار با سفیر کشور اندونزی در ایران در تالار اشرف استانداری اصفهان 
افزود: اصفهان یک منطقه راهبردی در فلات مرکزی ایران با ریشه‌های فراوان تاریخی است و به 
عنوان پایتخت تمدن، صنعت و نوآوری می تواند نقش مهمی در تعاملات بین ایران و اندونزی داشته 
باشد. اصفهان با بیش از ۲۲ هزار جاذبه تاریخی، میراث ناملموس فراوان و سابقه پایتختی در سه 
دوره آل‌بویه، سلجوقیه و صفویه، ردپای گذشته‌های دور را در خود حفظ کرده است. وی اصفهان را 
از بازیگران اصلی راه ابریشم برشمرد و گفت: اصفهان نه تنها مسیری تجاری، بلکه شاه راهی برای 
تبادلات فرهنگی و گردشگری بوده و می تواند نقش پررنگ گذشته را تکرار کند. استاندار اصفهان به 
ویژگی زیست مسالمت‌آمیز ادیان و اقوام در اصفهان اشاره کرد و افزود: وجود »صفاخانه‌ها« برای 
گفت‌وگوی ادیان در ۱۵۰ سال پیش در اصفهان و همچنین سابقه پناه دادن به مردم سایر کشورها در 
جنگ‌های جهانی، گواهی بر این مدعاست. اصفهان در عین حال با داشتن بیش از ۱۲ درصد از صنایع 
ایران، یک استان صنعتی محسوب می‌شود و در حوزه صنایع »هایتک« از پیشرفته‌ترین‌هاست. 
وی اظهار کرد: اصفهان که از گذشته »دارالعلم« خوانده می‌شد، امروز دارای اولین شهرک علمی 
و تحقیقاتی ایران با حضور بیش از ۸۰۰ مجموعه فعال دانش‌بنیان است و با داشتن بیش از ۳۰۰ 
نوع صنایع دستی، عناوین متعددی از جمله »شهر خلاق صنایع دستی« )اصفهان( و »شهر خلاق 
معماری« )کاشان( را به طور همزمان کسب کرده است. استاندار اصفهان با اشاره به تأکید سفیر 
اندونزی بر توسعه روابط مردمی، تصریح کرد: مردم اصیل و سختکوش ۲ کشور در آینده جهان 
بسیار اثرگذار خواهند بود و ایران و اندونزی نقاط مشترک و مکمل زیادی برای برقراری دیپلماسی 
عمومی و ارتباط مردم با مردم دارند که می‌تواند در بستر توسعه گردشگری محقق شود. جمالی نژاد 
با ابراز تأسف از سطح پایین تعاملات گردشگری با وجود اشتراکات فراوان، بر لزوم آسیب‌شناسی 
و ساختارشکنی در این حوزه تأکید کرد. وی افزود: ایجاد یک چارچوب مشترک مدرن تحت عنوان 
»پل نوآوری اصفهان – اندونزی« بسترساز توسعه تعاملات دوجانبه در سه محور اصلی توسعه 
گردشگری و تبادلات فرهنگی، گسترش همکاری‌های علمی و دانشگاهی و توسعه اقتصاد دیجیتال 

با مشارکت شرکت‌های دانش‌بنیان و صنایع خلاق خواهد بود.

با مسئولان

به دلیل تغییرات مختلف در دولت و نهادهای مسئول، 
ممکن است روند اجرایی طرح کمی کُند شده باشد؛ با 
این حال امیدواریم با همکاری تمامی ارگان‌ها بتوانیم 
آن را به نتیجه برسانیم و در نهایت یکی از بزرگ ترین و 

معتبرترین موزه‌های کشور را در اصفهان راه‌اندازی کنیم
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مفاد آراء
9/52 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است 
 در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000631 مورخ 1404/04/25 آقای اسداله بهشتيان ريزی فرزند 
علی نسبت به شش دانگ قسمتی از  يک باب خانه به مساحت 40/63 متر مربع مفروز از 
پلاک 106- اصلي جهت الحاق به پلاک 46 فرعی از 106- اصلی  واقع در  کمال آباد لنجان  

بخش 9 ثبت اصفهان  مع الواسطه خريداری شده از مالک رسمی يداله لکهائی ريزی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 1741951 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

9/53 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است 
 در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر

 خواهد شد. 
1- راي شماره 1404603020150001215 مورخ 1404/08/08 آقای سيد مجتبی هاشمی ريزی 
فرزند سيد علی نسبت به ششدانگ يک باب خانه به مساحت 303/86 متر مربع مفروز از پلاک 
107- اصلي واقع در  زرين شهر  بخش 9 ثبت اصفهان ) با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح 
قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و  قرقها 

از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد( 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 1702080 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

9/54 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140460302011001570  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 4790/87 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
2- برابر راي شماره 140460302011001571  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 1001/49 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
3- برابر راي شماره 140460302011001572  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 1508/17 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
4- برابر راي شماره 140460302011001573  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 2188/83 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
5- برابر راي شماره 140460302011001574  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 896/91 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
6- برابر راي شماره 140460302011001575  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 2242/64 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
7- برابر راي شماره 140460302011001576  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 306/71 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
8- برابر راي شماره 140460302011001577  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 536/71 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
9- برابر راي شماره 140460302011001578  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 1088/19 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
10- برابر راي شماره 140460302011001579  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 3377/97 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
11- برابر راي شماره 140460302011001580  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 2349/73 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز  گرديده است. 
12- برابر راي شماره 140460302011001581  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 

10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 989/12 متر مربع پلاک 26  
اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 

13- برابر راي شماره 140460302011001582  هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای لطف اله حضوری فرزند حسين بشماره شناسنامه 
10  صادره از خوانسار در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 568/99 متر مربع پلاک 26  

اصلي واقع در تجره بخش 5 محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 2044359  حبيب اکبری رئيس ثبت اسناد املاک شهرستان خوانسار
 مفاد آراء

9/55 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011001555 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم فاطمه تائبی فرزند محمد حسين بشماره شناسنامه 
1220115320  صادره از خوانسار در يک قطعه باغ به مساحت 1707/15 متر مربع پلاک 2206  

اصلي واقع در بخش 2  محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 2044319 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

9/56 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف اراضي وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره 140460302033000002 مورخ 1404/01/23 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي  علی اصغر توکلی طرقی فرزند 
عباس  بشماره شناسنامه 3928 در يک دانگ مشاع از ششدانگ  قطعه زمين مزروعی مشجر 
به مساحت 4245 متر مربع  به پلاک 108 فرعي از 215  اصلي واقع در بخش 11 نطنز خريداری 

مع الواسطه از مالک رسمی ملوک اميدنيا محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 2043863  رحمت اله شاهدي مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز

مفاد آراء
9/57 آگهی مفاد آرای قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اردستان
آرايی که در اجرای ماده يک قانون مذکور توسط هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد 
و املاک اردستان صادر گرديده و در اجرای ماده 3 قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
از طريق روزنامه های کثيرالانتشار محلی آگهی ميشود تا شخص يا اشخاصی که به آرای 
مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين آگهی ظرف مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک اردستان تسليم و رسيد اخذ نمايند و از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت 
1 ماده مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقديم دادخواست 
اخذ و به اداره ثبت اردستان تسليم نمايند در اين صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی و اصل نگردد و يا معترض گواهی 
تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت اردستان مبادرت به صدور سند 

مالکيت مينمايد .ضمنا صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست.
1( رای شماره 140460302032000923 مورخ 1404.08.11 آقای مهدی فروزانفر فرزند عزيزاله 
ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 5869 و 5870 واقع در اردستان 
-1 اصلی گرمسير بخشی 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 555.25 متر مربع مالک 

رسمی مشاعی
2( رای شماره 140460302032000953 مورخ 1404.08.12 خانم مهين فدائی اردستانی فرزند 
محمد ششدانگ خانه واقع در اردستان مزرعه سينا 127 اصلی عليا بخش 17 ثبت اصفهان به 

مساحت ششدانگ 59.05 متر مربع مالک رسمی مشاعی
3( رای شماره 140460303032000955 مورخ 1404.08.13 آقای مهدی فرخی فرزند رضا ششدانگ 
خانه واقع در اردستان مزرعه سينا 127 اصلی عليا بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت 

ششدانگ 65.67 متر مربع مالک رسمی مشاعی
4( رای شماره 140460302032000956 مورخ 1404.08.14 آقای مسعود زمانی فرزند محمد 
حسين ششدانگ زمين زراعی در اردستان مزرعه وناب 115 اصلی برزاوند بخش 17 ثبت 

اصفهان به مساحت ششدانگ 469.77 متر مربع مالک رسمی مشاعی
5( رای شماره 140460302032000957 مورخ 1404.08.14 آقای مسعود زمانی فرزند محمد 
حسين ششدانگ  زمين زراعی در اردستان مزرعه وناب 115 اصلی برزاوند بخش 17 ثبت 

اصفهان به مساحت ششدانگ 1951.49 متر مربع مالک رسمی مشاعی
6( رای شماره 140460302032000958 مورخ 1404.08.14 آقای مسعود زمانی فرزند محمد 
حسين ششدانگ زمين زراعی در اردستان مزرعه وناب 115 اصلی برزاوند بخش 17 ثبت 

اصفهان به مساحت ششدانگ 565.80 متر مربع مالک رسمی مشاعی
7(رای شماره 140460302032000959 مورخ 1404.08.14 آقای مسعود زمانی فرزند محمد حسين 
ششدانگ زمين زراعی در اردستان مزرعه وناب 115 اصلی برزاوند بخش 17 ثبت اصفهان به 

مساحت ششدانگ 2247.77 متر مربع مالک رسمی مشاعی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 2044993 ذبيح اله فدائی اردستانی  مديرواحدثبتی حوزه ثبت ملک اردستان
دعوت افراز 

9/63 آگهی دعوت افراز موضوع ماده 3 آئين نامه قانون افراز مصوب اسفند ماه سال 57 و ماده 
17 آئين نامه اجرای مفاد اسناد رسمی نسبت به پلاک 1440 فرعی از 35 اصلی واقع در نياسر 

جزء بخش 6 حوزه ثبتی نياسر 
احتراما نظر به اينکه آقای احمد سلمانی نياسر فرزند علی محمد طی درخواست وارده به شماره 
48006770 مورخ 1403/11/18 تقاضای افراز قدرالسهم مشاعی خود بيست و هفت سهم مشاع 
از سی سهم از ششدانگ يکدرب باغ به شماره پلاک 1440 فرعی 35 اصلی واقع در نياسر جزء 
بخش 6 حوزه ثبتی نياسر را نموده و نيز اعلام داشته که از آدرس آقای محمد وهابی مالک سه 
سهم مشاع ديگر اطلاعی ندارد لذا باستناد آئين نامه قانون افراز املاک مشاع وقت رسيدگی افراز 
برای روز چهارشنبه مورخ 1404/09/26 ساعت 10 صبح تعيين و بدينوسيله از مالک مشاعی و 
صاحب حق 1. آقای محمد وهابی فرزند ماشاله ميشود تا در موعد مقرر در اين اداره يا در محل 
وقوع ملک حضور يابد. بديهی است عدم حضور مانع از رسيدگی و ادامه عمليات ثبتی نخواهد 

بود .  م الف : 2058059  احسان زارع رئيس اداره ثبت اسناد نياسر



استان اصفهان در مسیر تدوین سند فرهنگی قابل اتکا
رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسامی با تأکید بر اینکه این شورا اقدامات مؤثری در 
راستای اولویت‌های فرهنگی استان انجام داده است، خاطرنشان کرد: شورای فرهنگ عمومی نسبت 
به اولویت‌های استان اقدام کرده و زحمات آن به زودی به نتیجه خواهد رسید. به گزارش »تسنیم«، 
حجت‌الاسلام والمسلمین مرتضی آقاتهرانی در جلسه شورای فرهنگ عمومی استان اصفهان با 
اشاره به ضرورت ارتقای رویکردهای فرهنگی در کشور اظهار کرد: متأسفانه در حوزه مسائل فرهنگی 
ضعف جدی علمی وجود دارد و لازم است جهل ما نسبت به فرهنگ به شکل اساسی برطرف شود. 
وی با بیان اینکه نقاط قوت و ضعف متعددی در عرصه فرهنگی وجود دارد، افزود: این موارد در شورای 
فرهنگ عمومی استان بررسی می‌شود و تلاش بر این است که به یک سند جدی و قابل اتکا در این 
حوزه دست یابیم.  آقاتهرانی ابراز امیدواری کرد که به زودی نتیجه تصمیمات شورای فرهنگ عمومی 

استان در عمل دیده شود. 

پایش مستند اجرای سند مهندسی فرهنگی در اصفهان
در ادامه این جلسه استاندار اصفهان از تدوین برش استانی سند مهندسی فرهنگی خبر داد و 
گفت: دستگاه‌های متولی باید به تمام احکام موجود در این سند اهتمام ویژه داشته باشند. مهدی 
جمالی‌نژاد با تأکید بر اینکه این سند نباید در قفسه‌ها بماند، افزود: لازم است جلسات به طور مداوم 
برگزار و پایش و ارزیابی لازم در این زمینه انجام شود. در تلاشیم تا با این سند، عملکرد جزیره‌ای 
دستگاه‌های ذی‌ربط را به یک هم‌افزایی تبدیل کنیم. وی با بیان اینکه تمام نهادها از جمله صداوسیما 
و استانداری باید به اجرای پیوست فرهنگی توجه داشته باشند، اظهار کرد: متأسفانه علی‌رغم ابلاغ 
پیوست فرهنگی در سال‌های گذشته برای پروژه‌های عمرانی، این موضوع به ویژه در اصفهان که 
قرار بود پایلوت اجرایی آن باشد، با غفلت مواجه شده است. استاندار اصفهان تأکید کرد:پیوست 
فرهنگی و اجتماعی باید روی میز شورای فرهنگ عمومی قرار بگیرد و در استان اصفهان به عنوان 
نمونه انجام شود. جمالی‌نژاد با تشریح نقشه راه نهادینه‌سازی پیوست فرهنگی و اجتماعی که در 
سه محور الزام و ساختار، توانمندسازی و نظارت و پایش طراحی شده است، گفت: هدف ما تبدیل 
پیوست فرهنگی از یک توصیه به یک ضرورت اجرایی است. وی محور اول، یعنی ایجاد چارچوب و 
الزام قانونی را شامل تدوین دستورالعمل بومی و عملیاتی، راهنمای اجرایی مختص استان اصفهان، 
شاخص‌های عینی و مثال‌های کاربردی برای پروژه‌های عمرانی، صنعتی و فرهنگی دانست و افزود: 
لازم است بخشنامه‌ای ابلاغ شود که تأییدیه شورای فرهنگ عمومی استان بر پیوست فرهنگی را به 
یکی از مراحل اخذ مجوز نهایی برای پروژه‌های بزرگ تبدیل کند و دستگاه‌ها نیز ملزم به پیش‌بینی 
ردیف بودجه‌ای جداگانه برای تهیه و پایش پیوست فرهنگی شوند. جمالی‌نژاد درباره محور دوم 
یعنی توانمندسازی و تسهیل‌گری اظهار کرد: به دنبال دادن توانایی و ابزار لازم به دستگاه‌ها هستیم 
که با برگزاری دوره‌های آموزشی تخصصی و کارگاه‌های میدانی برای مدیران و کارشناسان، شناسایی 
ذی‌نفعان و تدوین راهکارهای جبرانی محقق می‌شود. وی با اشاره به ضرورت ایجاد بانک اطلاعاتی 
مشاوران مجرب افزود: ایجاد و اعلام لیستی از مؤسسات و مشاوران معتبر در حوزه مطالعات 
فرهنگی و اجتماعی برای استفاده دستگاه‌ها ضروری است.در این زمینه ارائه قالب‌ها، چک‌لیست‌ها 
و معرفی پیوست‌های موفق دستگاه‌های پیشرو نیز باید انجام شود. وی محور سوم را نظارت، ارزیابی 
و انگیزه‌سازی عنوان کرد و گفت: برای اطمینان از کیفیت اجرا، تشکیل کمیته تخصصی ناظر متشکل 
از اساتید دانشگاه، صاحب‌نظران و نمایندگان سازمان‌های مردم‌نهاد در دبیرخانه شورا ضروری است 
تا ارزیابی محتوایی و امتیازدهی به پیوست‌ها را انجام دهد. استاندار اصفهان افزود: اعلام عمومی 
کارنامه عملکرد فرهنگی دستگاه‌ها و اجرای نظام تشویق و تنبیه با تقدیر از دستگاه‌های برتر و 
اعمال تمهیداتی برای دستگاه‌های متخلف، ضروری است. هدف ما این است که پیوست فرهنگی 
و اجتماعی را از حرف به عمل تبدیل کنیم؛ این پیوست، یک سرمایه‌گذاری برای کاهش هزینه‌های 
آینده و جلب پذیرش اجتماعی پروژه‌هاست. جمالی‌نژاد تصریح کرد: استانداری با ایجاد بستر 
قانونی، آموزشی و نظارتی لازم از همه دستگاه‌ها حمایت می‌کند تا فعالیت‌هایشان را با هویت اصیل 

اصفهان همسو کرده و توسعه‌ای پایدار و ماندگار برای استان به ارمغان آورند. 

ایجاد محیطی امن و عاری از خشونت برای کودکان به عنوان محور آینده 
جامعه، نیازمند آموزش، تغییر نگرش اجتماعی و حمایت پایدار و بی قید 
و شرط است. به گزارش »ایرنا«، بنا به تعریف سازمان بهداشت جهانی، 
خشونت، استفاده عمدی از زور یا قدرت فیزیکی، علیه یک شخص یا 
یک گروه است که منجر به جراحت، مرگ و یا آسیب روانی می‌شود. 
صاحب‌نظران اجتماعی معتقدند که مسئولیت نهادهای اجتماعی در 
قبال کودک، فراتر از واکنش به آسیب است و باید با پیشگیری، آموزش و 
توانمندسازی خانواده‌ها، محیطی امن برای رشد سالم روانی و اجتماعی 
آنان فراهم شود. آنها بر این باورند که خشونت علیه کودکان، پدیده ای 
چندلایه و اغلب پنهان است که در محیط‌های خانوادگی، آموزشی و 
اجتماعی رخ می دهد. این خشونت ها شامل رفتارهای جسمی، روانی و 
جنسی است که آثار بلند مدت بر سلامت روانی و اجتماعی کودک برجای 

می گذارند.
روانشناسان نیز در تحقیقات خود به این نتیجه رسیده‌اند که کودکانی که در 
معرض خشونت قرار دارند، بیشتر دچار اضطراب، افسردگی، پرخاشگری 
و اختلالات رفتاری شده و در بزرگسالی نیز با چالش های جدی در روابط 
اجتماعی مواجه می‌شوند. به گفته آنها، کودکانی که در محیط‌های خشونت‌زا 
رشد می‌کنند، نه تنها از فرصت‌های طبیعی رشد محروم می‌مانند، بلکه در 
مسیر شکل گیری هویت فردی و اجتماعی نیز با اختلال مواجه می شوند. 
آینده این کودکان اغلب با چالش های روانی، تحصیلی و ارتباطی همراه 

است؛ چرا که خشونت تجربه شده در کودکی، به صورت الگوهای رفتاری 
نهادینه شده در بزرگسالی بازتاب می یابد.

تقویت خدمات حمایتی مقابله با خشونت علیه کودکان
مسئول اورژانس اجتماعی اداره‌کل بهزیستی اصفهان، بر ضرورت آگاهی 
بخشی و تقویت خدمات حمایتی برای پیشگیری و مقابله با انواع خشونت 
علیه این قشر آسیب‌پذیر تأکید کرد. لاله همتی اظهار کرد: در این راستا باید 
توجه همگان به معضل خشونت علیه کودکان و ضرورت صیانت از حقوق 
بنیادین آنان بیش از پیش جلب شود. وی با اشاره به اینکه ۲۸ آبان روز 
جهانی منع خشونت علیه کودکان بود، گفت: کارشناسان اورژانس به‌منظور 
حمایت از حقوق اطفال و نوجوانان در گذر فرهنگی چهار باغ، حضور یافتند 
و ضمن حمایت از حقوق اطفال به آگاه‌سازی عمومی درباره فعالیت 
مرکز اورژانس اجتماعی پرداختند. این کارشناس اجتماعی، با بیان اینکه 
خشونت علیه کودکان می‌تواند اشکال مختلفی از جمله سوءاستفاده‌های 
جسمی، روانی، جنسی و همچنین غفلت را دربرگیرد، گفت: این پدیده شوم 
تأثیرات مخرب و طولانی‌ مدتی بر سامت روان و جسم کودکان بر جای 
می‌گذارد و سرمایه‌های آینده جامعه را تهدید می‌کند. مسئول اورژانس 
اجتماعی بهزیستی اصفهان مهم‌ترین مأموریت این واحد در این زمینه را 
ارائه خدمات تخصصی و فوری به کودکان آسیب‌دیده یا در معرض خطر 
عنوان کرد و گفت: اورژانس اجتماعی با بهره‌گیری از مددکاران و مشاوران 

مجرب، خدمات گسترده‌ای را در این حوزه ارائه می‌دهد. وی، ارائه خدمات 
مشاوره و حمایت‌های روانی، اجتماعی به کودکان و خانواده‌های آنان 
برای بهبود و تقویت سلامت روانی و عاطفی، اجرای برنامه‌های آموزشی و 
آگاهی‌بخشی، برگزاری کارگاه‌ها و دوره‌های آموزشی برای والدین، مربیان 
و آحاد جامعه به‌منظور شناخت علائم هشداردهنده خشونت و راه‌های 
پیشگیری و مقابله با آن، استقرار و توسعه سیستم‌های گزارش‌دهی و 
مداخله به موقع، ایجاد و تقویت کانال‌های امن برای گزارش موارد مشکوک 
به خشونت و مداخله سریع و مؤثر برای حمایت از کودک، ارائه حمایت‌های 
حقوقی و قضایی و همکاری نزدیک با مراجع قضایی و حقوقی برای احقاق 
حقوق کودکان و پیگیری قانونی موارد سوءاستفاده را از جمله اقدامات 
اورژانس عنوان کرد. وی خاطرنشان کرد: هدف نهایی تمامی این اقدامات، 
ایجاد محیطی امن، سالم و پرورش دهنده برای تمام کودکان است تا آنان 
بتوانند در بستری عاری از خشونت و ترس، استعدادهای خود را شکوفا 

کرده و به شهروندانی سالم و مؤثر برای فردای جامعه تبدیل شوند.

ضرورت ایجاد محیطی عاری از خشونت برای کودکان
مدیرکل بهزیستی استان اصفهان نیز با اشاره به ضرورت ایجاد محیطی 
عاری از خشونت برای کودکان گفت: پیشگیری از خشونت علیه کودکان 
تنها با قانون ممکن نیست؛ بلکه نیازمند آموزش، گفت‌وگو و تغییر نگرش 

اجتماعی است.
سمیه کریمی از اجرایی شدن برنامه‌های آموزشی و میدانی با رویکرد 
پیشگیری و آگاه‌سازی عمومی برای منع خشونت علیه کودکان خبر داد. 
وی اظهار کرد: براین اساس بهزیستی اصفهان تلاش می‌کند تا با همکاری 
نهادهای اجتماعی و آموزشی، پیام حمایت و مراقبت از کودکان را به 
خانواده‌ها و جامعه منتقل کند. مدیرکل بهزیستی استان اصفهان افزود: 
فعالیت‌های میدانی و مشاوره‌ای اورژانس اجتماعی با تمرکز بر ارتباط 
مستقیم با خانواده‌ها، آموزش والدین و معرفی خدمات خط ۱۲۳ تقویت 
شده تا مردم بدانند، در صورت مشاهده یا احساس خطر برای کودکان، 
بهزیستی همواره آماده شنیدن و مداخله تخصصی است. کریمی تأکید کرد: 
آنچه امروز اهمیت دارد، ساختن محیطی امن برای رشد و بالندگی کودکان 
است؛ جایی که هیچ خشمی به رفتار بدل نشود و هیچ سکوتی، آسیب را 
پنهان نکند. وی همچنین از تداوم برنامه‌های آموزشی و اطلاع‌رسانی در 
سطح استان خبر داد و گفت: نگاه ما به کودک باید از مرز احساس عبور کند 
و به درک عمیق و روان‌شناسانه از جهان تاب‌آور درون او برسد. مدیرکل 
بهزیستی استان اصفهان افزود: کودک، آینه‌ای از امنیت روانی خانواده 
است و هر گونه خشونت فیزیکی، کلامی یا عاطفی، نه‌تنها او را می‌آزارد، 
بلکه ساختار شخصیت فردا را دچار گسست می‌کند. به گفته کریمی، 
از منظر علمی، خشونت علیه کودکان، پایه‌های اعتماد و عزت‌نفس را 
تضعیف کرده و چرخه‌ای از پرخاشگری، اضطراب و بی‌اعتمادی اجتماعی را 
بازتولید می‌کند. وی تصریح کرد: به همین دلیل، مسئولیت ما به‌عنوان نهاد 
اجتماعی در قبال کودک فراتر از واکنش به آسیب است و باید با پیشگیری، 
آموزش و توانمندسازی خانواده‌ها، محیطی امن برای رشد سالم روانی و 

اجتماعی آنان فراهم کنیم.

جامعه
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با مسئولان

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان گفت: در سالروز شهادت 
حضرت فاطمه زهرا)س( ۴۶۶ واحد خون در استان اصفهان اهدا 
شد؛ اما این رقم با وجود ارزشمند بودن، همچنان برای رسیدن به 
حداقل استاندارد ذخایر خونی کافی نیست. به گزارش »ایرنا«، 
کیان دهراب‌پور از مردم خواست در روزهای آینده برای کمک 
به تأمین ذخایر خونی مورد نیاز مراکز درمانی، به پایگاه‌های 
انتقال خون مراجعه کنند. وی اظهار کرد: روز سوم آذر، مصادف 
با شهادت حضرت زهرا)س(، ۵۴۳ نفر از شهروندان به مراکز 
اهدای خون در اصفهان، شاهین شهر و خمینی‌شهر و همچنین 

پایگاه‌های انتقال خون در شهرهای کاشان، نجف‌آباد، شهرضا، 
خوانسار و گلپایگان مراجعه کردند که از این تعداد ۴۶۶ نفر موفق 
به اهدای خون شدند. دهراب پور با اشاره به آخرین وضعیت 
ذخیره خون در استان گفت: در حال حاضر ذخیره خون اصفهان 
1990 واحد معادل 5 روز است در حالی که حداقل استاندارد 
ذخیره خون، 8 روز عنوان می‌شود. مدیرکل انتقال خون استان 
اصفهان از مردم استان اصفهان دعوت کرد با حضور در مراکز 
اهدای خون، به تأمین خون مورد نیاز بیماران کمک کنند، چراکه 

استمرار اهدای خون، شرط اصلی پایداری ذخایر خونی است. 

به گزارش »ایرنا«، ۱۱ مرکز اهدای خون در استان اصفهان فعالیت 
می‌کند که ۲ مرکز در شهر اصفهان مستقر است و ۶۲ مرکز در 
استان اصفهان از مرکز انتقال خون، فرآورده‌های خونی دریافت 
می‌کنند. هر واحد خون می‌تواند جان حداقل سه نفر را از مرگ 
نجات دهد. در استان اصفهان بیش از 1500 بیمار تالاسمی، بالغ 
بر 1000 بیمار هموفیلی و حدود 2500 بیمار دیالیزی به صورت 
ماهانه و هفتگی نیازمند دریافت خون هستند.  ۵۷.۵۹ درصد از 
اهداکنندگان خون در اصفهان حداقل دو بار در سال خون اهدا 

می‌کنند.

با وجود اهدای ۴۶۶ واحد خون در سالروز شهادت حضرت زهرا)س(؛ 

ذخایر خونی اصفهان، همچنان پایین تر از حداقل استاندارد
معاون سلامت اجتماعی بهزیستی استان اصفهان، از تداوم 
اجرای طرح حمایت از خانواده‌های دارای فرزندان چندقلو 
در سطح استان خبر  داد.  به گزارش »بازار«، نسیم نفر افزود: 
این طرح با هدف ارتقای کیفیت زندگی، کاهش فشارهای 
اقتصادی و روانی و تحکیم بنیان خانواده، در حال اجراست 
و خدمات متنوعی از جمله مشاوره‌ای، آموزشی و معیشتی 
متناسب با شرایط هر خانواده را شامل می‌شود.  وی افزود: 
مطابق دستورالعمل اجرایی، خانواده‌های دارای فرزندان 
چندقلو تا پایان ‌6سالگی فرزندان از خدمات مستمری 

بهره‌مند می‌شوند و خانواده‌های دارای دوقلو تا 5 پنج 
درآمدی نیز مشمول این حمایت‌ها هستند.  

معاون سلامت اجتماعی بهزیستی استان اصفهان با تأکید 
بر استمرار اجرای این طرح در سراسر استان، تصریح کرد: 
بهزیستی استان اصفهان با همکاری ادارات شهرستان‌ها 
تلاش دارد با استمرار این برنامه، زمینه حمایت پایدار از 
خانواده‌های دارای فرزندان چندقلو را فراهم سازد و از 
بروز آسیب‌های اجتماعی ناشی از فشارهای معیشتی 

پیشگیری کند.

معاون سلامت اجتماعی بهزیستی استان خبرداد 

تداوم اجرای طرح حمایت از خانواده‌های دارای فرزندان چندقلو در اصفهان
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عک

مفاد آراء
9/58 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018003499 مورخ 1404/07/09 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
 در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مجید معینی کربکندی فرزند رضا بشماره شناسنامه 8896 نسبت به 
شش دانگ یک باب کارگاه به مساحت 366.15 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 
435 اصلی واقع در اصفهان برخوار منطقه صنعتی دولت آباد بخش 16 حوزه ثیت ملک 
دولت آباد برخوار خریداری بموجب سند ابتیاعی به شماره  32366 - 1401/05/15 دفتر 

340 مالکیت مجید معینی کربکندی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 2046907 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

8/59 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001514 مورخ 1404/03/31 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علیرضا سعیدی خرزوقی فرزند منصور بشماره شناسنامه 124 نسبت به شش دانگ یک 
باب منزل مسکونی به مساحت 168.25 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 1662 فرعی 
از 445 اصلی واقع در اصفهان خرزوق بلوار ولی عصربخش 16 حوزه ثیت ملک دولت 
آباد برخوار خریداری به موجب سند ابتیاعی به شماره  52462 - 1397/07/10 دفتر خانه 

128 خورزوق مالکیت متقاضی علیرضا سعیدی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 

رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 2047075 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
مفاد آراء

9/60 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002913 مورخ 1404/06/15 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
 در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض
 متقاضی آقای رحیم قاسمی فرزند صادق بشماره شناسنامه 1551 نسبت به شش 
دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 792.97 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 
از 433 اصلی واقع در اصفهان دستگرد بخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار 
خریداری طی نقل وانتقالات عادی از چهار فقره اظهارنامه ثبتی جمعاً به 6 فنجان و 
یک دوم فنجان از 120 فنجان که توسط ملامحمود فرودستان پذیرش ثبت همچنین 
اسناد به شماره  7613 - 1314/05/15- و8310-1314/09/17 و 7993 - 1314/07/17 
و 6028-1313/08/13 و 3640 - 1312/08/22 همگی دفتر 10 به نام وی منتقل گردیده 

است و محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

م الف: 2046887 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
نظریه رد درخواست افراز

9/61 آگهی نظریه رد درخواست افراز پلاک ثبتی 926 فرعی از 212- اصلی واقع در 
بخش 11 ثبت نطنز

نظر به اینکه خواهان آقای علیرضا بابائی طرقی فرزند احمد، احد از مالکین مشاعی 
ششدانگ پلاک ثبتی شماره 926 فرعی از شماره 212- اصلی واقع در طرق جزء 
بخش 11 حوزه ثبتی شهرستان نطنز تقاضای افراز سهم خود از کل پلاک مرقوم 

به طرفیت سایر مالکین  مشاعی ) آقایان حبیب اله و  حجت اله و عبداله و ولی اله 
همگی بابائی( را به این اداره تسلیم نموده و نماینده ثبت با استعلام از دفتر املاک 
گواهی نموده سابقه ای از صدور سند مالکیت معارض نداشته و در وقت مقرر شده در 
اخطاریه شماره 140485602033002963 مورخ 1404/07/12 و نقشه بردار، نقشه افرازی 
را ترسیم و طی نامه شماره 140485602033002059 مورخ 1404/05/19 به شهرداری 
طرقرود ارسال و شهرداری یاد شده طی نامه شماره 04/769/ص مورخ 1404/06/03 
افراز ملک مرقوم را مقدور ندانسته و نهایتا منجر به صدور نظریه رد درخواست به شماره 
140485602033002448 مورخ 1404/06/15 گردیده لذا با استناد به مادتین 5 و 6 آئین 
نامه قانون افراز و فروش املاک مشاعی مصوب آبان ماه سال 1357 شمسی تصمیم 
به رد درخواست افراز پلاک فوق صادر گردیده و یکبار به آدرس اعلامی از سوی خواهان 
به خواندگان )آقایان حبیب اله و حجت اله و عبداله و ولی اله همگی بابائی( اخطاریه 
رد درخواست افراز ارسال لیکن بعلت عدم حضور خواندگان در آدرس های اعلامی، 
اخطاریه ها الصاق گردیده و چون خواهان اعلام نموده که آدرس دیگری از خواندگان 
ندارد مراتب در یکی از صفحات اصلی روزنامه  کثیرالانتشار آگهی می گردد لذا این آگهی 
به منزله ابلاغ واقعی بوده تا چنانچه نامبردگان اخیر نسبت به نظریه مزبور اعتراضی 
دارند اعتراض خود را ظرف مدت ده روز از تاریخ نشر این آگهی به دادگستری شهرستان 
 نطنز تسلیم نمایند. م الف: 2056866 رحمت اله شاهدی رئیس ثبت اسناد و املاک

 نطنز 

فقدان سند مالکیت
9/62 نظر به اینکه سند مالکیت حد نگار ششدانگ زمین محصور تحت پلاک ثبتی شماره 
115 فرعی از 154 اصلی واقع در روستای ماهورک حوزه ثبت ملک بویین و میاندشت جزء 
بخش 13 ثبت استان اصفهان، بنام آقای جعفر محسنی فرزند احمدرضا به شناسنامه 19 به 
شماره ملی 6219976241 به شماره چاپی سند 472697 و شماره دفتر الکترونیک املاک 
140120302259000293 صادر و تسلیم گردیده است سپس مالک با ارائه درخواست کتبی 
به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره ردیف 23054 مورخ 
1404/08/26 به گواهی دفترخانه اسناد رسمی شماره 28 بویین و میاندشت رسیده است 
مدعی است که سند مالکیت آن به علت سهل انگاری/ جابه جایی )اثاث کشی( مفقود 
گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به 
استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود 
 چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند 
مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا 
در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود  اقدام به صدور سند مالکیت 
المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2057513 موسی الرضا امامی  مدیر واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک بویین و میاندشت

آگهی تغییرات شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان ناحیه یک اصفهان 
بشناسه ملی 10260299722 بشماره ثبت 8881 

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1404/07/16 و نامه شماره 18493 
1404/08/20 اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان اصفهان : محمدعلی 
کیماسی بشماره ملی 1129564363 بسمت عضو اصلی هیئت مدیره و مدیرعامل 
- محبوبه غضنفرپور خولنجانی بشماره ملی 1288769504 بسمت رئیس هیئت 
مدیره - علی مزروعی سبدانی بشماره ملی 1290133883 بسمت عضو اصلی 
هیئت مدیره - محمود احمدی کوپائی بشماره ملی 5659370926 بسمت نایب 
رئیس هیئت مدیره - احمدرضا بکائی عراقی بشماره 0533375711 بسمت منشی 
هیات مدیره تا تاریخ 1407/07/09 انتخاب گردیدند . همه قراردادها و اسناد تعهد 
آور مانند چک ، سفته و برات و اوراق بهادار با امضای )مدیرعامل( و محبوبه غضنفر 
پور خولنجانی)رئیس هیئت مدیره ( و در غیاب محبوبه غضنفر پور خولنجانی)رئیس 
هیئت مدیره( با امضای محمود احمدی کوپائی )نایب رئیس هیئت مدیره( و مهر 
 شرکت معتبر خواهد بود . اوراق عادی با امضای محمدعلی کیماسی )مدیرعامل( 
و مهر شرکت معتبر خواهد بود. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان اداره 

ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری اصفهان )2057498(

آگهی تغییرات شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان ناحیه یک اصفهان 
بشناسه ملی 10260299722 بشماره ثبت 8881 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 1404/07/09 و 
نامه شماره 18493 20/08/1404 اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان اصفهان: 
علیقربان ایازی بشماره ملی 1199747114 بسمت بازرس علی البدل - سهیلا 
زرکشیان بشماره ملی 1280954477 بسمت بازرس اصلی - احمد خدابنده شهرکی 
بشماره ملی 4621581260 بسمت بازرس اصلی - علیرضا احمدی بشماره ملی 
5659417388 بسمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند . تغییرات 
دارایی ها به ویژه دارایی های ثابت و سرمایه و سایر ارقام مندرج در ترازنامه و سایر 
صورت های مالی منتهی به 1403/12/30 تصویب شد . محمدعلی کیماسی بشماره 
ملی1129564363 - محمود احمدی کوپائی بشماره ملی5659370926 - محبوبه 
غضنفر پور بشماره ملی1288769504 - علی مزروعی بشماره ملی 1290133883 
- احمدرضا بکائی بشماره ملی0533375711 بعنوان اعضای اصلی - حسن اباصلتیان 
بشماره ملی1249682428 و مجید جاویدان بشماره ملی 1284599507 و اکبر پاکروان 
فرد بشماره ملی 1817736884 بعنوان اعضای علی البدل هیأت مدیره برای مدت سه 
سال انتخاب شدند. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان اداره ثبت شرکت ها و 

موسسات غیرتجاری اصفهان )2057497(

ارتباط اختلال چالش در روابط اجتماعی با خشونت علیه کودکان

زخم‌های خاموش کودکی



امباپه جایزه مهم را دریافت کرد
کیلیان امباپه از دستان خوان ایگناسیو گایاردو، مدیر روزنامه مارکا، جایزه پیچیچی را دریافت کرد؛ 
جایزه‌ای که او به دلیل آقای گلی لالیگا در فصل گذشته به آن دست یافت. به گزارش »ورزش سه«، 
مهاجم رئال مادرید توانست به عدد ۳۱ گل برسد، عمدتاً به لطف نیم‌فصل دوم فوق‌العاده‌ای که 
پشت سر گذاشت. این جایزه برای امباپه ارزشمندتر است، زیرا در نخستین سال حضورش در رئال 
به آن رسیده؛ باشگاهی که معمولًا نیازمند یک دوره تطبیق با تیم جدید و سرمربی جدید است. کارلو 
آنچلوتی نیز در ژوئن ماجراجویی درخشان خود را در برنابئو به پایان رساند. با این‌ حال، این فصل 
بهترین سال برای آنچلوتی یا رئال مادرید نبود، چرا که نه در لیگ، نه در لیگ قهرمانان و نه در کوپا دل‌ 
ری قهرمان نشدند. با وجود این رئال ناپایدار، امباپه توانست بر این شرایط غلبه کند و عملکرد خود 

را به سطح عالی برساند.
امباپه بالاتر از روبرت لواندوفسکی قرار گرفت؛ مهاجم بارسلونا فصل را با ۲۷ گل به پایان رساند. جایگاه 
سوم به بودیمیر، مهاجم اوساسونا، رسید که موفق به زدن ۲۱ گل شد. نکته قابل‌توجه این است که 
امباپه ۳۱ گل خود را در ۳۴ بازی به ثمر رساند و حتی در فصل جدید نیز آمار بهتری دارد: ۱۳ گل در ۱۳ 
هفته، یعنی میانگین یک گل در هر بازی. این ۳۱ گل همچنین کفش طلای اروپا را برای او به ارمغان 
آورد؛ جایزه‌ای که ۳۱ اکتبر گذشته از سوی مدیر مارکا به او اهدا شد. امباپه فصل را در مجموع با ۴۴ 

گل در ۵۹ بازی به پایان رساند.

شورش رختکن علیه مربی؛

حکم اخراج ژابی را صادر کردند!
تعداد قابل‌توجهی از بازیکنان رئال مادرید و حتی برخی مدیران حالا معتقدند که پرز باید هرچه زودتر 

ژابی آلونسو را برکنار کند.
 به گزارش »ورزش سه«، این خبر را خبرنگار سرشناس اسپانیایی، منتشر کرده و از فضای پشت پرده 
در مادرید پرده برداشته است. بحث آینده ژابی آلونسو دوباره به موضوع داغ رسانه‌ها تبدیل شده؛ آن 
هم دقیقاً بعد از یک نمایش دیگر کاملًا ناامیدکننده از رئال مادرید که در نهایت با تساوی ۲-۲ مقابل 
الچه به پایان رسید. رئال مادرید در سه بازی متوالی حتی یک برد هم به دست نیاورده است. در این 
مدت، فقدان کامل جنگندگی، انگیزه و اشتیاق از سوی چند بازیکن کلیدی به شدت مورد انتقاد قرار 
گرفته و شایعه شده که ژابی آلونسو همین حالا هم رختکن را از دست داده است. آخرین گزارش‌های 
دوشنبه شب دقیقاً این موضوع را تأیید می‌کنند. خورخه سی. پیکون نوشته است: »وضعیت ژابی 
آلونسو در حال غیرقابل‌تحمل شدن است. تعداد زیادی از بازیکنان، خیلی بیشتر از آنچه مردم فکر 
می‌کنند، خواستار تغییر مربی هستند. حتی صدای افراد مهم در دفتر مدیریت باشگاه هم بلند شده 

و تغییر را ضروری می‌دانند.«

شهر میلان قرمز شد
میلان با تک گل پولیسیچ شهرآورد این شهر را از اینتر برد و جایگاه آن‌ها در صدر جدول را هم تصاحب 
کرد. به گزارش »فارس«، کریستین پولیسیچ در نخستین بازی فیکس خود پس از بیش از یک ماه، 
گل 3 ‌امتیازی میلان را زد و مایک ماینیان با مهار یک پنالتی سرنوشت‌ساز، پیروزی ۱-۰ روسونری 
در دربی دلامادونینا را قطعی کرد؛ بردی که اینتر را از رسیدن به بالای جدول متوقف کرد و باعث شد رم 
در صدر سری A تنها بماند. در دقیقه ۵۴، یوسف فوفانا توپ را از هاکان چالهان‌اوغلو ربود و الکسیس 
سالمائکرز را در ضدحمله‌ای سریع به حرکت انداخت. ضربه سالمائکرز را یان زومر مهار کرد، اما 
پولیسیچ در ریباند کار را تمام کرد. اینتر پیش از گل، دو بار تیر دروازه میلان را لرزانده بود و سپس 
پنالتی اعلام‌شده روی مارکوس تورام با واکنش عالی ماینیان مهار شد تا دربی به سود میلان تمام 
شود. با این نتیجه رم به تنهایی با ۲۷ امتیاز صدرنشین ماند و میلان با ۲۵ امتیاز در رده دوم قرار گرفت. 

اینتر شکست‌خورده هم با ۲۴ امتیاز چهارم شد.

خبر روز

سرمربی پالایش نفت اصفهان: 

مقابل نیمی از تیم ملی 
جسور بودیم

سرمربی تیم فوتسال پالایش نفت اصفهان 
گفت: می‌دانستیم بازی سختی داریم چون 
نصف بازیکنان تیم ملی در تیم مقابل بودند و 
کادر فنی خوبی داشتند؛ بازیکنان ما واقعاً با 
جسارت خوبی بازی کردند و اگر هفت هشت 
دقیقه اول را فاکتور بگیریم تیم ما کاملًا سوار 

بازی بود.
 به گزارش »فارس«، مهرداد جابری پس 
از شکست پالایش نفت اصفهان مقابل 
گهرزمین سیرجان در هفته پانزدهم لیگ 
برتر اظهار کرد: از تماشاگران که واقعاً برای 
ما سنگ تمام گذاشتند تشکر می‌کنم، 
می‌دانستیم بازی سختی داریم چون نصف 
بازیکنان تیم ملی در تیم مقابل بودند و کادر 
فنی خوبی داشتند. وی افزود: بازیکنان ما 
واقعاً با جسارت خوبی بازی کردند و اگر 
هفت هشت دقیقه اول را فاکتور بگیریم 
تیم ما کاملًا سوار بازی بود و بازی خوبی به 
نمایش گذاشت ولی خب فوتسال است 
و یک روز هم روز ما نیست و توپ‌ها گل 
نمی‌شود. جابری تصریح کرد: هر دو تیم 
موقعیت‌های خوبی داشتند، می‌توانستیم 
حداقل یک تک امتیاز از این بازی کسب 
کنیم؛ تیم مقابل بازیکنان باتجربه‌ای دارد 
که چند سال است بازی می‌کنند، تیم 
ما تیم جوانی است و تفاوت دو تیم در 
همین مسائل بود. سرمربی پالایش نفت 
گفت: بازیکن جوان باید آب‌دیده شود تا 
موقعیت‌هایی که به دست می‌آورد را ساده 
از دست ندهد؛ هفته آینده بازی سختی با 
پالایش نفت بندرعباس خواهیم داشت، 
باید آماده شویم و ریکاوری کنیم، امشب 
تمام شد و از فردا باید بازی را آنالیز کنیم. 
وی با بیان اینکه بابایی از بهترین‌های لیگ 
است، خاطرنشان کرد: او و عباس علی‌پور 
دو دروازه‌بان خوب ما هستند، هر کدام را در 
دروازه قرار دهیم اشتباه نکردیم، هر دو رقابت 
می‌کنند و آماده هستند، امیدوارم در آینده به 

تیم ملی کمک کنند.

فوتبال جهان

عکس خبر

»نیوکمپ« با خاک یکسان و ساخته شد

»آزادی« همچنان در دست تعمیر!
در شرایطی که سالیان متمادی است بازسازی ورزشگاه آزادی با وجود 
نبود زمین چمن مناسب در تهران به منظور برگزاری مسابقات لیگ برتر 
و رقابت‌های تیم ملی فوتبال به یک پروژه طاقت‌فرسا تبدیل شده است 
اما ورزشگاه نیوکمپ پس از حدود ۲۷ ماه پس از تخریب کامل، فعالیت 

خود را به عنوان به یک ورزشگاه فوق مدرن و بی‌نظیر، آغاز می‌کند.
به گزارش »ایسنا«، سال ۱۳۹۴ بود که اعلام شد روند بازسازی و 
نوسازی ورزشگاه یکصد هزار نفری آزادی با درخواست بودجه ۲۰۰ 
میلیارد تومانی برای دو سال از سوی شرکت توسعه و نگه‌داری اماکن 
ورزشی کشور مطرح شده است. در نهایت اما سال ۱۳۹۶ طبق اعلام 
مسئولان وقت، بخش اول بازسازی این ورزشگاه که شامل ۳ زون ۳۴، 

۳۵ و ۳۶ به پایان رسید.

آغاز بازسازی ورزشگاه آزادی از سال ۱۳۹۶
اردیبهشت ماه سال ۹۷ اعلام شد که قرار است از اول خردادماه همان 
سال، کار مقاوم‌سازی و بهسازی زون‌های بعدی ورزشگاه آزادی آغاز 
شود؛ اتفاقی که در نهایت رخ نداد و از اواخر اسفند ۱۴۰۱ و بعد از خطر 
ریزش ورزشگاه آزادی، بررسی‌هایی صورت گرفت و سکوهای غربی 
ورزشگاه آزادی تخریب شد تا سکوهای سبک‌سازی شده جدید، 
مجدد نصب شوند. این تصمیم درحالی اتخاذ شد که بنابر اعلام مشاور 
وقت پروژه قرار بود در هر متر مربع، ۱۸۰ کیلوگرم سبک‌سازی انجام 
شود. ورزشگاه فوتبال آزادی متشکل از ۷۲ قسمت است و با توجه به 
اینکه بیش از نیم قرن از ساخت آن می‌گذرد، نیاز به بازسازی جدی 
داشت؛ در یک دهه گذشته، طرح‌هایی برای بازسازی ورزشگاه آزادی 
مطرح شد ولی هیچگاه در مرحله عملیاتی قرار نگرفت تا در نهایت به 
صورت جدی ۲۲ تیرماه سال ۱۴۰۲ بود که مهیار عسگریان،  مدیرعامل 
وقت شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی اعلام کرد اگر آزادی را به 
ما تحویل بدهند و اعتبار لازم را داشته باشیم، بازسازی آن ۱۸ تا ۲۰ ماه 
زمان می برد در غیر این صورت مجبوریم همزمان با برگزاری بازی‌ها و 

طی ۳ سال کار را پیش ببرم.
احمدد مددی، مدیر اسبق ورزشگاه آزادی نیز سال ۱۴۰۱ اعلام کرده بود 
که با یک مجموعه فرسوده، پیر و کاملًا سالخورده مواجه هستیم و این 
مجموعه ورزشی با بناها و تأسیساتش دچار فرسودگی محض است. 
وی تأکید کرد ورزشگاه آزادی با پدیده‌ای به‌نام شکست و ریزش سکوها 

مواجه است به ‌دلیل اینکه ورزشگاه نیم قرن سن دارد.
البته ناگفته نماند پیش از این در مقاطع زمانی مختلفی نظیر سال 
۱۳۹۷ اعلام شد که بازسازی ورزشگاه آزادی آغاز و طبق بیان مسئولان 
وقت این پروژه به منظور بهبود شرایط ورزشگاه و ارتقای امکانات آن 

برای میزبانی از مسابقات بین‌المللی، به‌ ویژه مسابقات فوتبال و 
سایر رویدادهای ورزشی، برنامه‌ریزی شده است؛  بازسازی که شامل 
به‌روزرسانی زیرساخت‌ها، بهبود سیستم روشنایی، تعمیر و نوسازی 
بخش‌های مختلف، بهسازی رختکن‌ها، اصلاح سیستم تهویه، بهبود 
فضاهای عمومی و همچنین ارتقاء ظرفیت ورزشگاه و بهبود شرایط 
دسترسی برای تماشاگران و ورزشکاران می‌ شود. حسین طلا، رئیس 
وقت شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی مرداد ماه سال ۱۴۰۲ 
اعلام کرد: از سال ۱۴۰۲ کار بازسازی ورزشگاه آزادی با ۱۰۰ میلیارد 
تومان آغاز شد و پس از پایان این اعتبار کار متوقف شد. قرارگاه خاتم 
الانبیا)ص( که پروژه بازسازی را بر عهده دارد عملًا از ۱۵ تیرماه که قرارداد 
بازسازی ورزشگاه به مدت زمان ۱۸ ماه بسته شد آن ها نیز فعالیت خود 
را به جدی آغاز کردند. بنابراین بازسازی غیررسمی ورزشگاه آزادی از 
سال ۱۴۰۲ کلید خورد و عملیات بازسازی رسمی آن از تیرماه سال ۱۴۰۳ 
پس از امضای قرارداد با قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا)ص( آغاز و قرار 
شد در مرحله نخست عملیات، ضلع غربی ورزشگاه شامل ۱۹ زون به 
همراه ۳ زون قبلی، مجموعا ۲۲ زون مورد مقاوم سازی، بازسازی و 
استانداردسازی قرار گیرد. وی همچنین اعلام کرد: سال گذشته برای 
بازسازی ورزشگاه آزادی ۱۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار تخصیص داده شد 

که این اعتبار فقط برای کاسه ورزشگاه بود و اوایل تیرماه سال ۱۴۰۳ 
قسمتی از این اعتبار دریافت شد که تا این زمان در ورزشگاه آزادی بازی 
برگزار می‌شد و عملًا از اواسط تیرماه، کاملًا ورزشگاه در اختیار گرفت و ما 
متعهد به بازسازی ظرف ۱۸ ماه هستیم در شرایطی که در ورزشگاه بازی 
برگزار نشود چرا که برگزاری هر بازی ۳ تا ۴ روز پروژه را متوقف می کند. 
در عین حال باید بگویم کار ساخت یک ورزشگاه  به مراتب از بازسازی 
ورزشگاه راحت‌ تر است چرا که در بازسازی، کار به کندی پیش می رود.

بنابراین قرارداد بازسازی ورزشگاه آزادی طبق اعلام صورت گرفته از 
تیرماه سال ۱۴۰۳ به مدت ۱۸ ماه تا پایان سال ۱۴۰۴ است؛  با وجوداین، 
این روزها که در آذر ماه سال ۱۴۰۴ به سر می بریم وضعیت مشخص و 
دقیقی از پایان روند بازسازی ورزشگاه آزادی در دست نیست و آنگونه که 
ثابت قدم، مدیرعامل فعلی شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی ۱۲ 
تیرماه سال جاری اعلام کرده کار بازسازی ورزشگاه آزادی تا پایان سال 
۱۴۰۵ ادامه خواهد داشت و امکان اتمام کار پروژه زودتر از تاریخ اعلام 

شده از سوی وزیر ورزش وجود ندارد.

نیوکمپ تخریب، ساخته و بازگشایی شد
اما همزمان با آغاز بازسازی ورزشگاه آزادی، ورزشگاه نیو کمپ بارسلونا 
به طور کامل تخریب شد تا ورزشگاه مدرنی ساخته شود. پروژه بازسازی 
ورزشگاه نیوکمپ که گفته می شود حدود ۱.۲۵ میلیارد پوند هزینه در بر 
داشته با تلاش ۲۵۰ کارگر از تیرماه سال ۱۴۰۲ جریان گرفت تا بازسازی 
این ورزشگاه ۶۷ ساله آغاز شود. باشگاه بارسلونا در جولای ۲۰۲۲ اعلام 
کرد که ورزشگاه تاریخی خود را ترک خواهد کرد و فصل ۲۴-۲۰۲۳ را 
به دلیل روند ساخت و ساز نیوکمپ در ورزشگاه المپیک استادیوم 
ادامه خواهد داد. در نهایت اما با گذشت حدود ۲۷ ماه از تخریب کامل، 
ورزشگاه اسپاتیفای نیوکمپ با برگزاری دیدار بارسلونا و اتلتیکو بیلبائو از 
سری رقابت های لالیگا، یکم آذرماه سال جاری بازگشایی شد؛ بارسلونا 
در این مقطع زمانی، مجوز بهره‌برداری اولیه تحت عنوان B۱ را دریافت 
کرده و دیدار این تیم مقابل با بیلبائو با ظرفیت حدود ۴۵ هزار نفری 
برگزار می شود و پس از آن باشگاه به کار در مرحله C۱ ادامه خواهد داد. 
در ماکت‌های کامپیوتری منتشر شده توسط باشگاه، استادیوم نسبت 
به گذشته‌اش غیرقابل تشخیص به نظر می‌رسد و زمین قرار است دارای 
بزرگ‌ترین سقف در اروپا، یک سکوی تماشا از بالا و تعدادی مکان و 
مناطق اختصاصی جدید، باشد. حالا نیوکمپ آماده برگزاری نخستین 
بازی پس از تخریب کامل شده اما ورزشگاه آزادی همچنان از دسترس 
خارج و در حال تعمیر است؛ تعمیراتی که زمان پایانش مانند یک فیلم 

سینمایی با پایان کاملًا باز است!

لیموچی آماده بازگشت به تمرینات شد

رونمایی از ستاره گلزن سپاهان؛ احتمالًا هفته آینده
 ستاره گلزن سپاهان با رهایی از بند مصدومیت به زودی در تمرینات این تیم حضور پیدا می‌کند. 

به گزارش »ورزش سه«، محرم نویدکیا امسال با بحران جدی و مصدومیت‌های متوالی بازیکنانش 

مواجه شده که ازجمله آنها می‌توان به غیبت مهدی لیموچی از ابتدای فصل و مصدومیت‌های سخت 

سید محمد کریمی و آریا شفیع‌دوست و همچنین آسیب دیدگی‌های پیاپی میلاد زکی‌پور اشاره کرد، 

اما حالا یک غایب بزرگ او در فصل جاری کم کم آماده بازگشت به تمرینات می‌شود. 

مهدی لیموچی که در اردیبهشت‌ماه امسال پای خود را جراحی کرد و طی 6 ماه و نیم اخیر به‌طور 

جدی روند درمان خود را به بهترین شکل و با گرفتن مربی و فیزیوتراپیست اختصاصی پشت سر 

گذاشته و شرایط بدنی‌اش را در سطح عالی نگه داشته، اکنون خود را آماده بازگشت به کمپ تمرینی 

سپاهان می‌کند. ستاره فصل گذشته سپاهان که 9 گل در لیگ برتر به ثمر رساند، دو پاس گل داد و دو 

پنالتی گرفت و یک گل هم در لیگ قهرمانان آسیا زد، بزرگ ترین غایب طلایی پوشان در هفته‌های 

پایانی سال گذشته و فصل جاری بوده که محرم نویدکیا امیدوار است نهایتاً تا پایان دور رفت لیگ 

برتر این ستاره را در بازی‌ها داشته باشد. 

لیموچی به شرایط جسمانی خوبی رسیده و زانوی وی نیز شرایط مطلوبی دارد که احتمالًا از هفته 

آینده به تمرینات طلایی پوشان اضافه می‌شود و پس از مدتی و با نظر پزشک، وارد کار گروهی 

خواهد شد که پیش‌بینی می‌شود در شروع دور برگشت با بهترین شرایط در دسترس نویدکیا 

باشد. نویدکیا به شدت نیاز به مهره گلزنی مثل لیموچی دارد تا شرایط سپاهان را بهتر کند؛ به ویژه 

اینکه مهاجمان این تیم در باز کردن دروازه حریفان ناکام هستند و بازگشت شماره 7 طلایی‌پوشان 

می‌تواند انرژی بیشتری به آنها بدهد.

تغییر موضع تلویحی قلعه نویی؛

احتمال بازگشت ترابی و نوراللهی به تیم ملی!
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران می‌گوید در صورت درخواست مردم حاضر است شرایط احمد 

نوراللهی و  مهدی ترابی را بازنگری کند. 

به گزارش »ورزش سه«، یکی از مهمترین اتفاقات و حواشی در مسیر صعود تیم ملی ایران به جام 

جهانی 2026 کنار گذاشتن ناگهانی نوراللهی از سوی امیر قلعه نویی بود. اتفاقی که باعث شد حتی 

در فاصله چند ماه تا شروع جام جهانی، همچنان احمد با وجود شرایط خوبش در باشگاه، دور از 

تیم ملی باشد. پس از آن نیز، مهدی ترابی با وجود اینکه به تیم ملی دعوت شده بود، ترجیح داد 

شاگردان قلعه نویی را همراهی نکند. تصمیمی که شاید باعث شود بر خلاف جام جهانی 2022، این 

بار عازم بزرگ ترین تورنمنت فوتبال جهان نشود. حالا سرمربی تیم ملی درباره این مسائل صحبت 

کرده است. او ابتدا در خصوص وضعیت نوراللهی توضیح داد: »احمد نوراللهی بسیار بازیکن خوب 

و باکیفیتی است ولی باید قبول کنیم که احمد حتی اگر یک ساعت قبل از بازی با ازبکستان که 

منتج به صعود ما شد، از مردم عذرخواهی می‌کرد، حتماً ما از او دعوت می‌کردیم. من هرگز نگفتم 

از ما، حرفم این بود که از مردم و بازیکنان معذرت خواهی کن. اگر این کار ار انجام می‌داد حتماً حتماً 

شرایط فرق می‌کرد چون من احمد را خیلی دوست دارم. او در تراکتور شاگرد من بوده، هر چند مدت 

کوتاهی بوده ولی دوستش دارم.« امیر درباره علت دعوت نشدن ترابی نیز گفت: »مهدی در بازی 

تراکتور و نسف قارشی هم چند دقیقه بازی کرد و خیلی خوب هم بازی کرد. حالا او هم یکسری 

مصاحبه‌ها انجام داده است. ببینید ما باید چارچوب خودمان را حفظ کنیم وگرنه سنگ روی سنگ 

بند نمی‌شود. آن هم از امیر قلعه نویی که روی مسائل ریز حساس است چه برسد به مصاحبه و 

چنین رفتارهایی که کمتر گذشت می‌کند.« با این حال، او این را هم گفت که بخاطر مردم حاضر است 

نظرش را تغییر دهد: »بالاخره این تیم ملی است و متعلق به همه مردم است و اگر نظر مردم باشد 

و ما هم ببینیم این نفرات در شرایط خوبی هستند حتماً تجدید نظر خواهیم کرد.«

مستطیل سبز
چهارشنبه ۵ آذر ۱۴۰۴/ ۵ جمادی الثانی ۲۶/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۹۱

 ستاره سابق سپاهان 
A در راه سری

رسانه روسی از پیشنهاد باشگاه 
 پارما ایتالیا به هافبک تیم ملی ایران 
خبر داد. محمد محبی در این فصل برای 
روستوف در لیگ برتر روسیه در ۱۵ بازی 
یک گل به ثمر رساند و ۲ پاس گل داده 
است. درخشش ستاره سابق سپاهان 
در روستوف باعث شده تا او از ۳ باشگاه 
بزرگ سوپر لیگ ترکیه هم پیشنهاد 

دریافت کند.

رکاب‌زنان تیم فولاد مبارکه سپاهان اصفهان موفق 
شدند برای چهارمین بار پیاپی، قهرمان لیگ برتر 
دوچرخه‌سواری پیست باشگاه‌های کشور شوند. 
به گزارش »ایسنا«، رکاب‌زنان این تیم در آخرین 
مرحله از لیگ برتر امسال به میزبانی پیست مجموعه 
ورزشی آزادی تهران در ماده‌ها و رشته‌های مختلف 
۹ مدال با بیشترین سهم مدال طلا به‌دست آوردند تا 
مجموع امتیازات‌شان بیشتر از تیم‌های رعد پدافند 
هوایی و گل‌گهر سیرجان شود و قهرمانی به این تیم 

برسد. تیم دوچرخه‌سواری جاده سپاهان نیز امسال 
در لیگ برتر پس از ملوان بندرانزلی نایب‌قهرمان شد 
و جوانان این باشگاه هم در لیگ برتر جاده به مقام 

سوم دست یافتند تا در نهایت با یک قهرمانی، یک 
نایب‌قهرمانی و یک سومی پرونده مسابقات امسال 

بسته شود.

پایان شکست ناپذیری 122 روزه گیتی‌زن‌ها
گیتی‌پسند اصفهان که پس از شکست هفته نخست لیگ برتر در برابر فولاد زرند، 

۱۳ پیروزی متوالی را ثبت کرده و ۱۲۲ روز در لیگ برتر فوتسال شکست‌ناپذیر 

مانده بود، در هفته پانزدهم و در دومین گام از سفر جنوبی خود، مقابل پالایش‌نفت 

بندرعباس تن به شکست داد تا روند طلایی شاگردان کشاورز برای نخستین‌بار 

پس از 4 ماه متوقف شود.

هفته پانزدهم لیگ برتر فوتسال برای گیتی‌پسند تنها یک مسابقه معمولی نبود؛ 

این دیدار نقطه تقاطع دو مسیر کاملًا متفاوت بود. در حالی‌که صدرنشین مقتدر 

لیگ با پشتوانه ۱۳ برد پیاپی و بازگشت یکی از چهره‌های مهم خود آماده ادامه 

نوار موفقیت بود، این تقابل ناهمسطح، سرانجام یکی از غیرمنتظره‌ترین نتایج 

فصل را رقم زد. گیتی‌پسند که فصل را با شکست یک بر صفر در دوم مرداد مقابل 

فولاد زرند ایرانیان آغاز کرده بود، پس از آن با ثبت ۱۳ پیروزی متوالی، بدون حتی 

یک توقف، تا هفته چهاردهم پیش رفت و صدر جدول را مقتدرانه در اختیار گرفت. 

شاگردان محمد کشاورز رکوردی کم‌نظیر بر جای گذاشته بودند و امید بسیاری 

داشتند که این روند طلایی در آغاز نیم‌فصل دوم نیز ادامه یابد. آن‌هم درحالی‌که 

پالایش‌نفت بندرعباس فصل را با نوسان پشت سر گذاشته و تنها یک پیروزی 

در 5 هفته اخیر کسب کرده بود. شکست هفته گذشته مقابل گهرزمین نیز فشار 

مضاعفی بر تیم میزبان وارد کرده بود.

با این حال، تقابل هفته پانزدهم برخلاف انتظارها پیش رفت و پالایش‌نفت موفق 

شد گیتی‌پسند را متوقف کند و نخستین شکست صدرنشین پس از ۱۲۲ روز را 

رقم بزند. این شکست در حالی برای گیتی‌پسند رخ داد که تیم اصفهانی از پسِ ۱۳ 

پیروزی متوالی، خود را به عنوان باثبات‌ترین و خطرناک‌ترین تیم فصل معرفی 

کرده بود. اکنون و پس از این شکست، گیتی‌پسند باید خود را برای دیدار هفته 

شانزدهم آماده کند؛ مسابقه‌ای که بار دیگر در بندرعباس و برابر فولاد هرمزگان برگزار 

می‌شود. دوگانه حساس جنوب، می‌تواند نقشی تعیین‌کننده در ادامه مسیر فصل 

داشته باشد و شاگردان کشاورز بیش از هر زمان دیگری نیاز دارند با بازیابی تمرکز 

و نظم تیمی، این لغزش را به پایانی برای همه حاشیه‌ها تبدیل کنند.

پوکر تیم دوچرخه‌سواری 
سپاهان در قهرمانی پیست



تا پایان دی ماه محقق می شود؛

افتتاح بزرگ‌ترین پاساژ طلای کشور در منطقه ۳ اصفهان 
مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان گفت: 
پیش‌بینی می‌شود بزرگ‌ترین پاساژ 
طلای کشور با نام »پاساژ خورشید« در 
این منطقه تا پایان دی ماه افتتاح شود. 
به گزارش »ایمنا«، روح‌ا... ابوطالبی با 
بیان اینکه مهم‌ترین چالش این منطقه در 
سال‌های گذشته محدودیت ارتفاع‌سازی 
در بافت تاریخی بوده است، ادامه داد: 
بسیاری از خانه‌ها به علت ثبت میراثی 
امکان نوسازی طبقاتی نداشت و این 

موضوع انگیزه سرمایه‌گذاری را کاهش می‌داد، همچنین بخشی از این خانه‌ها اکنون خالی از سکنه 
شده است و به دلیل نبود امکان ساخت‌وساز، به خانه‌های مخروبه یا پاتوق افراد آسیب‌زا بدل شده 
بود. مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان تصریح کرد: خانه‌های ستاره‌دار تنها با شرایط ویژه و هزینه‌بر قابل 
مرمت است و مالکان نیز به دلیل نداشتن صرفه اقتصادی از نگهداشت آن‌ها صرف‌نظر کرده بودند؛ 
امری که مشکلات اجتماعی و امنیتی در برخی محلات ایجاد کرد و مسیر خروج از این چالش را توسعه 
بوم‌گردی‌ها و بهره‌گیری از فرصت تاریخی محلات می‌دانیم تا به‌جای ارتفاع‌سازی، احیای ارزشمند 
و اقتصادی رخ دهد. مدیریت شهری در این دوره برای نخستین‌بار پس از سال‌ها به‌صورت جدی در 
دل محلات ورود کرد و اقداماتی اساسی انجام داد. وی با اشاره به احیای محور باباقاسم در محلات 
جویباره و دردشت افزود: این محور گردشگری یکی از مهم‌ترین پروژه‌های احیایی شهر است که در 
آن سنگفرش‌سازی، آزادسازی گلوگاه‌های قدیمی، ساماندهی پاتوق‌های بی‌دفاع و مرمت خانه‌های 
ارزشمند با مشارکت سرمایه‌گذاران انجام شده است. در صورت پیشرفت مطابق برنامه، این محور در 
بهمن ماه افتتاح می‌شود و می‌تواند یکی از زیباترین مقاصد گردشگری شهری باشد که گذشته و امروز 
را در کنار هم نشان می‌دهد. مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان با اشاره به پروژه‌های شاخص  این منطقه 
اعلام کرد: بزرگ‌ترین پاساژ طلای کشور با نام »پاساژ خورشید« در این منطقه در حال تکمیل است و 
پیش‌بینی می‌شود تا پایان دی سال جاری افتتاح شود. ابوطالبی این پروژه را عاملی مهم برای رونق 
اقتصادی گذرهای اطراف و تقویت فعالیت‌های بازار دانست و افزود: در کنار آن محور باباقاسم نیز تا بهمن 
سال جاری به بهره‌برداری می‌رسد که تمرکز مدیریت شهری بر اجرای هم‌زمان پروژه‌های گردشگری و 
اقتصادی سبب شده است تحول در چهره محلات سرعت بگیرد و محلات قدیمی پس از سال‌ها وارد 
چرخه حیات شوند. وی با اشاره به پروژه افتتاح خانه تخصصی کودک و نوجوان اظهار کرد: این مرکز در 
محور باباقاسم و با طراحی سازمان رفاهی و خدمات اجتماعی ویژه کودکان ایجاد شده است و هم‌زمان 
با افتتاح محور گردشگری در بهمن سال جاری بازگشایی می‌شود. ابوطالبی در تشریح چالش‌ها و 
اقدامات بازار اصفهان بیان کرد: این محدوده، نبض اقتصادی شهر و یکی از مهم‌ترین محورهای تاریخی 
و تجاری کشور است و مدیریت بازار با ده‌ها چالش انباشته روبه‌رو بود و یکی از اصلی‌ترین مشکلات، 
ورود و تردد موتورسیکلت‌ها در بازار بود که سال‌ها حل نشده باقی مانده بود و با خطرات متعدد برای مردم 
و کسبه همراه بود. وی افزود: با هماهنگی دستگاه قضایی، هیئت امنا و خود کسبه، ورود موتورسیکلت 
به‌طور کامل ممنوع شد و برای جبران نیاز پارک، ۴۸ پارکینگ در اطراف بازار ایجاد یا تجهیز شد و این 
اقدام که سال‌ها غیرممکن تلقی می‌شد، ظرف 4 تا 5 ماه اجرایی شد و اکنون امنیت، آرامش و امکان 
تردد پیاده در بازار به شکل محسوسی افزایش یافته است. مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان چالش 
دوم بازار را »سد معبر« عنوان کرد و گفت: با همراهی کسبه طرح ساماندهی اجرا شد و اکنون حرکتی 
روان و ایمن در بازار برقرار است. مرمت اساسی بازار، یکی از مهم‌ترین اقدامات سال‌های اخیر بوده است 
زیرا سقف‌های قدیمی در برخی نقاط دچار ریزش و خطرناک شده بود و مرمت سقف‌ها، کف‌سازی 
جدید، ایجاد مسیرهای خدمات‌رسانی، اصلاح ناشیب‌ها و نصب تأسیسات موردنیاز از جمله اقداماتی 

بوده که انجام شده است.

رئیس کمیسیون ویژه آب شورای اسلامی شهر اصفهان:

آلودگی شدید هوای اصفهان نتیجه سال‌ها بی‌توجهی است

رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر 
اصفهان گفت: آلودگی شدید هوای اصفهان نتیجه سال‌ها بی‌توجهی 
به الزامات زیست‌محیطی است و امروز این شهر در رده‌های اول یا دوم 

آلودگی کشور قرار دارد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مجید نادرالاصلی با اشاره به اینکه رویکرد 
محله‌محوری در شهرداری اصفهان با هدف کاهش فاصله اجتماعی و 
فرهنگی میان مناطق کم‌برخوردار و دیگر بخش‌های شهر آغاز شده است، 
افزود: نگاه عدالت‌محور ایجاب می‌کند آسیب‌ها و نیازها در همه مناطق 
سنجیده شود و حتی رفع ساده‌ترین گلوگاه‌ها یا اصلاح یک پیاده‌رو برای 
مردم ارزشمند بوده و شهرداری تلاش کرده است مشکلات خرد و کلان 
را هم‌زمان برطرف کند. رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار 
شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اینکه نگاه شهرداری محدود به 
محلات خاص نیست و همه ۱۵ منطقه شهر مورد ارزیابی قرار گرفته‌اند، 
گفت: آسیب‌شناسی دقیق در محلات انجام شده و ظرفیت‌ها، چالش‌ها 
و فرصت‌ها به‌صورت منظم بررسی می‌شود و این اقدام، رضایتمندی 
عمومی را افزایش داده، عدالت محوری یعنی دیدن جزئی‌ترین نیازها در 
کنار مسائل کلان و برنامه‌ریزی برای رفع هم‌زمان آنها است. نادرالاصلی در 
تشریح نقش مردم در تصمیم‌سازی‌ها اعلام کرد: ارتباط مستقیم اعضای 
شورای شهر با اهالی محلات یکی از عوامل موفقیت اجرای طرح‌های 
محل‌محور است. وی با اشاره به حضور هفتگی اعضای شورا در مناطق 

مختلف اضافه کرد: همین ارتباط نزدیک موجب می‌شود آسیب‌های 
پنهان و گره‌های دیرینه شناسایی شود و تصمیم‌ها بر اساس فهم واقعی 

از نیازهای مردم شکل بگیرد.
 رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر 
اصفهان با اشاره به مشارکت مردم در بیان مشکلات شخصی و عمومی 
محلات تصریح کرد: بسیاری از معضلات شهری از طریق همین جلسات 
مردمی مطرح و سپس در شورا بررسی می‌شود و نقطه‌به‌نقطه شهر برای 
اعضای شورا شناخته و سبب شده است تصمیم‌ها بر پایه واقعیت‌های 
هر محله اتخاذ شود و روند اجرای پروژه‌ها دقیق‌تر پیش برود. نادرالاصلی 
وضعیت بحرانی زاینده‌رود و هوای اصفهان را از جدی‌ترین دغدغه‌های 
مردم دانست و گفت: هرچند مسائل آبی به‌طور مستقیم در شرح وظایف 
شورا نیست اما به‌عنوان نمایندگان مردم موظفیم پیگیر این مطالبه باشیم 
که آلودگی شدید هوای اصفهان نتیجه سال‌ها بی‌توجهی به الزامات 
زیست‌محیطی است و امروز این شهر در رده‌های اول یا دوم آلودگی کشور 
قرار دارد. وی با اشاره به سوابق جهادی مردم اصفهان تصریح کرد: این 
شهر بیش از 1000 شهید تنها در منطقه ۳ دارد، همان روحیه ایثارگری که در 
دفاع مقدس وجود داشت، امروز باید در مدیریت منابع حیاتی همچون 
آب نیز بروز پیدا کند؛ اصفهان یک استان فوق‌استراتژیک است که صنایع 
مادر در آن مستقر شده‌اند و این صنایع سالانه ده‌ها هزار میلیارد تومان 

سود روانه کشور می‌کنند.

صنایع بزرگ باید مابه‌ازای مصرف آب و آلودگی را به اصفهان برگردانند
رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر 
اصفهان با اشاره به اینکه هیچ منبع جدید آبی به اصفهان اضافه نشده اما 
جمعیت، مهاجرت و صنایع به شکل قابل‌توجهی افزایش یافته است، 
گفت: هر نفر سالانه حدود 1000 مترمکعب آب مصرف می‌کند و این عدد 
در مقیاس جمعیت مهاجر چندصد هزار نفری رقم بسیار بزرگی می‌شود 
که این فشار بر منابع محدود زاینده‌رود موجب شده اصفهان در شرایط 

حساسی باشد. 
نادرالاصلی اظهار کرد: صنایع موظفند مابه‌ازای آلایندگی و مصرف آب خود 
را به اصفهان برگردانند و این مطالبه‌ای است که شورای اسلامی شهر با 
جدیت پیگیری می‌کند و همه دستگاه‌ها از محیط زیست تا استانداری 
باید در برابر ترک‌فعل‌های گذشته پاسخگو باشند، چراکه مردم اصفهان 
امروز هوایی را استنشاق می‌کنند که مستقیم سلامت عمومی را تهدید 
می‌کند. وی با اشاره به اینکه دبیرخانه زاینده‌رود سال‌ها پیش تشکیل 
شده؛ اما خروجی مطلوب نداشته است، ادامه داد: مجموعه‌ای باید در 
شهرداری شکل گیرد که به‌صورت حقوقی و تخصصی از سهم اصفهان 
در منابع آبی دفاع کند؛ اصفهان هزاران هکتار فضای سبز و درختان 
چندصدساله دارد که حقابه مشخص می‌طلبد و باید برای حفظ آن‌ها 
سازوکار قانونی و مستمر ایجاد شود. رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق 
کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه در دولت فعلی 
گام‌های مثبتی برای احیای بخشی از منابع آبی اصفهان برداشته شده 
است، خاطرنشان کرد: انتقال آب از خلیج فارس به اصفهان یکی از 
بزرگ‌ترین پروژه‌هایی است که در دولت سیزدهم آغاز شد و در دولت 
چهاردهم به بهره‌برداری اولیه رسید. نادرالاصلی از صنایع و دستگاه‌ها 
خواست از امروز به بعد سهم خود را در تأمین آب پایدار استان ادا کنند تا 
آینده روشن‌تری رقم بخورد. وی با اشاره به اینکه موفقیت پروژه‌های آبی 
نیازمند همراهی همه بخش‌ها است، گفت: اگر استاندار، مدیران استانی 
و صنایع در کنار هم قرار بگیرند، امکان دستیابی به نتیجه نهایی وجود 
دارد. رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر 
اصفهان با ابراز امیدواری از اینکه با استمرار این همراهی امکان جاری شدن 
دائمی زاینده‌رود و کاهش ریزگردها فراهم شود، تأکید کرد: تمام تلاش 
مجموعه مدیریت شهری در همین مسیر قرار گرفته است. نادرالاصلی با 
قدردانی از مردم اصفهان تأکید کرد: این شهر به‌واسطه مشارکت و آگاهی 
عمومی توانسته بسیاری از چالش‌ها را پشت سر بگذارد و امیدواریم با 
ادامه پیگیری‌های شورا و مطالبه‌گری مردم، در آینده‌ای نزدیک شاهد 
بهبود کیفیت هوا، افزایش جریان آب زاینده‌رود و کاهش فشار بر منابع 

حیاتی این کلان‌شهر باشیم.

با مسئولان
چهارشنبه ۵ آذر ۱۴۰۴/ ۵ جمادی الثانی ۲۶/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۹۱

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد

تکمیل مخزن ۱۵۰۰ مترمکعبی باغ مشاهیر اصفهان
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان از پیشرفت چشمگیر عملیات اجرایی در بخش‌های مختلف پروژه 
بزرگ باغ مشاهیر خبر داد. حسین کارگر در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: این پروژه یکی از شاخص‌ترین 
طرح‌های فرهنگی و عمرانی جنوب اصفهان است که با هدف معرفی مفاخر و مشاهیر شهر و ایجاد یک 
جاذبه ملی در حال احداث است. وی افزود: در حال حاضر عملیات احداث رینگ پیرامونی باغ مشاهیر 
و نخاله‌برداری محوطه به‌طور کامل انجام شده و هر دو بخش با ۱۰۰ درصد پیشرفت فیزیکی به مرحله 
تحویل موقت رسیده‌اند، مخزن ۱۵۰۰ مترمکعبی بتنی پروژه نیز تکمیل و تحویل شده است. مدیر منطقه 
۵ شهرداری اصفهان افزود: عملیات احداث پارکینگ‌ها و زمین‌های ورزشی باغ مشاهیر با ۸۶ درصد 
پیشرفت فیزیکی در مراحل پایانی قرار دارد و پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال جاری به بهره‌برداری برسد. 
وی گفت: احداث سرویس‌های بهداشتی مجموعه نیز با ۶۴ درصد پیشرفت فیزیکی در حال انجام است 
و هم‌زمان، عملیات گسترده محوطه‌سازی و اجرای تأسیسات الکتریکی و مکانیکی باغ با ۲۹ درصد 
پیشرفت ادامه دارد. کارگر از پیشرفت مناسب عملیات زیرساختی خبر داد و اظهار کرد: ایستگاه پمپاژ آب 
فضای سبز و موتورخانه مرکزی پروژه تاکنون ۴۸ درصد پیشرفت داشته و کار بر روی پست‌های برق و 
ساختمان فاوا نیز با ۳۵ درصد پیشرفت فیزیکی در حال اجراست. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: 
هدف مدیریت شهری، تکمیل باغ مشاهیر به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین مجموعه‌های فرهنگی و گردشگری 
اصفهان است تا علاوه بر معرفی مفاخر و مشاهیر چهار دوره تاریخی پایتختی اصفهان، محلی برای برگزاری 
رویدادهای ملی و جذب گردشگران داخلی و خارجی باشد. وی افزود: تمام مراحل اجرای این پروژه 
با رویکرد معماری اصیل ایرانی و استفاده از ظرفیت‌های بومی طراحی شده و تلاش می‌شود عملیات 

عمرانی آن در زمان‌بندی مصوب به پایان برسد تا این مجموعه ارزشمند در اختیار شهروندان قرار گیرد.

به گفته رئیس کمیسیون حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر،  تردد اتوبوس‌های دودزا در 
سطح شهر اصفهان به طور کامل ممنوع شد

به امید یه هوای تازه تر! 
رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان با تأکید بر ممنوعیت کامل تردد 
اتوبوس‌های دودزا در سطح این کلان‌شهر گفت: به محض گزارش شهروندان یا شناسایی ناوگان آلاینده، 
اتوبوس دودزای متعلق به اصفهان بلافاصله متوقف می‌شود. ابوالفضل قربانی در گفت‌وگو با »ایمنا« 
اظهار کرد: در حال حاضر روزانه حدود ۹۰۰ دستگاه اتوبوس در سطح شهر اصفهان در حال فعالیت هستند و 
خدمات خود را به شهروندان ارائه می‌کنند؛ این اتوبوس‌ها تحت مدیریت شرکت واحد اتوبوسرانی فعالیت 
دارند و بخش عمده‌ای از نیاز حمل‌ونقل عمومی شهر را پوشش می‌دهند. وی افزود: مدیریت شهری در 
تلاش است تا تعداد این اتوبوس‌ها را به ۱۲۰۰ دستگاه افزایش دهد؛ این اقدام به‌منظور گسترش پوشش 
خطوط و کاهش زمان انتظار مسافران در ایستگاه‌ها برنامه‌ریزی شده است که تلاش‌های فنی و مالی 
لازم برای تحقق این هدف آغاز شده و بخشی از روند تأمین و آماده‌سازی اتوبوس‌های جدید نیز در دستور 
کار قرار گرفته است. وی تصریح کرد: یکی از مسائل مورد توجه شهروندان در ماه‌های اخیر، مشاهده 
اتوبوس‌های دودزا در سطح شهر بوده است و تعدادی از اتوبوس‌های متوقف‌شده تنها به‌دلیل دودزا بودن 
از چرخه خدمت خارج شده‌اند. قربانی ادامه داد: تأکید جدی وجود دارد که هیچ اتوبوس دودزایی نباید 
در سطح شهر تردد کند؛ برخی از اتوبوس‌های دودزا از شهرهای اطراف به اصفهان وارد می‌شوند و تحت 
نظارت مستقیم شرکت واحد نیستند؛ با این حال، شهرداری با همکاری دستگاه‌های استانی موضوع را 
پیگیری می‌کند. وی با بیان اینکه برای مقابله با این پدیده، از شهروندان خواسته شده است که در صورت 
مشاهده اتوبوس دودزا، شماره درج‌شده بر بدنه یا پشت اتوبوس را یادداشت کرده و از طریق سامانه 
۱۳۷، شرکت واحد یا حتی شورای اسلامی شهر اطلاع دهند که در صورت تعلق اتوبوس به ناوگان اصفهان، 
بلافاصله متوقف می‌شود، گفت: اگر از شهرهای اطراف باشد، اقدامات قانونی از سوی نهادهای مسئول 
انجام خواهد شد و این تعامل مردمی نقش مهمی در بهبود کیفیت ناوگان، حفظ سلامت شهروندان و 

کاهش آلودگی هوا دارد.

خبر روزاخبار

بازگشایی گلوگاه‌های 
منطقه ۲ اصفهان با هزینه 

۴۰ میلیارد تومان
مدیر منطقه ۲ شهرداری اصفهان از بازگشایی 
تمام گلوگاه‌های این منطقه خبر داد و گفت: 
آزادسازی این معابر که نقش مهمی در ارتقای 
ایمنی، روان‌سازی ترافیک و توسعه محلات 
دارد، با صرف هزینه‌ای حدود ۴۰ میلیارد 
تومان و با همکاری شهروندان انجام شده 
است. محمدرضا طبیبی در گفت‌وگو با »ایمنا« 
اظهار کرد: برخی از این گلوگاه‌ها در بافت‌هایی 
قرار داشت که توافق و آزادسازی آنها نیازمند 
پروسه قانونی و مالی پیچیده‌ای بود. در 
چهار گلوگاه منطقه، تمام ملک‌های واقع 
در مسیر توسط شهرداری خریداری شده 
است؛ این املاک با تأمین ردیف بودجه لازم، 
به عنوان محرک توسعه محلات مورد توجه 
قرار گرفته‌اند. بخشی از هزینه‌ها توسط 
منطقه و بخش مهمی نیز از سوی شهرداری 
مرکزی پرداخت شده است. مدیر منطقه 
۲ شهرداری اصفهان ادامه داد: هر یک از 
این چهار گلوگاه شامل یک واحد مسکونی 
یا تجاری بوده است و طبق بند ۱۴ ماده 
۵۵ قانون شهرداری‌ها، رفع خطر از ابنیه و 
مستحدثات ناایمن مشرف به معابر عمومی 
که امکان ایجاد خطر جانی یا مالی برای 
شهروندان دارند، از وظایف ذاتی شهرداری‌ها 
محسوب می‌شود و ما از این ظرفیت قانونی 
برای اجرای طرح استفاده کردیم. طبیبی 
تصریح کرد: تاکنون حدود ۳۰ گلوگاه در 
محله‌های دهنو و بابوکان با اتکا به این بند 
قانونی تخریب شده و 7 گلوگاه دیگر نیز 
آزادسازی شده است. این اقدامات نقش 
مهمی در افزایش ایمنی، ایجاد دسترسی 
مناسب و بهبود تردد خودروها و عابران در 
بافت‌های قدیمی منطقه داشته است. وی 
مجموع هزینه‌های انجام‌شده برای آزادسازی 
گلوگاه‌های منطقه ۲ در سال جاری را حدود 
۴۰ میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: تحقق این 
پروژه‌ها با همکاری و همراهی ساکنان منطقه 
ممکن شده و روند توسعه شهری را در این 

محدوده شتاب بخشیده است.

سخنگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 

اصفهان گفت: در آبان سال جاری ۹۸۷ عملیات اطفا و امداد و نجات از ۲۸ 

ایستگاه فعال شهر انجام شد، در این راستا ۴۶۳ شهروند گرفتار در حوادث و حریق 

را نجات دادیم. سرآتشیار مجتبی دهقانی در گفت‌وگو با »ایمنا« با ارائه گزارشی 

از فعالیت سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان در آبان سال 

جاری و مقایسه آن با مدت مشابه سال گذشته اظهار کرد: در این مدت ۲۵ هزار 

و ۶۰۰ تماس در سامانه ۱۲۵ برقرار شده است. وی با اشاره به ۹۸۷ عملیات اطفا 

و امداد و نجات طی ماه گذشته که از ۲۸ ایستگاه فعال شهر انجام شد، افزود: 

۴۳۱ مورد عملیات اطفای حریق بوده است که ۱۹۵ مورد مربوط به ضایعات، ۶۰ 

مورد وسایل نقلیه موتوری، ۵۸ مورد منازل مسکونی، ۳۸ مورد فضای سبز و 

درختان و ۲۹ مورد مربوط مراکز تجاری و صنعتی بوده است. سخنگو و رئیس 

اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان ادامه داد: 

۱۸۷ حادثه مختلف از جمله تصادفات با ۶۳ مورد، محبوسی در آسانسور ۱۲۱ مورد، 

محبوسی در محیط‌های خانگی، تجاری و کارگاهی ۶۸ مورد، سقوط از کوه و در 

چاه هفت مورد، غرق‌شدگی یک مورد، گیر کردن حلقه در انگشت ۲۵ مورد، نجات 

و مهار حیوانات ۹۸ مورد، رؤیت مار ۱۰ مورد و ۷۰ حادثه مختلف همچون حوادث 

ساختمانی از جمله گودبرداری، تخریب غیراصولی و ریزش در آبان سال جاری 

گزارش شده است. دهقانی با بیان اینکه ماه گذشته ۴۷۱ مورد استقرار خودروهای 

اطفائیه در سطح شهر و ۳۹۴ گشت ایمنی به‌منظور شناسایی نقاط حادثه‌خیز و 

برای ارائه خدمات هرچه بهتر به شهروندان صورت گرفته است، تصریح کرد: ۶۲ 

تماس منجر به اعزام برای ارائه خدمات ایمنی مضاعف به شهروندان گزارش شده 

است. وی تصریح کرد: آتش‌نشانان ما طی ماه گذشته در ۹۸۷ عملیات موفق 

شدند جان ۴۶۳ نفر از شهروندان گرفتار در حریق و حوادث را نجات دهند یا از 

صدمات بیشتر به آن‌ها جلوگیری کنند، البته هفته گذشته هیچ مورد فوتی گزارش 

نشده است. سخنگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 

شهرداری اصفهان با بیان اینکه رعایت اصول ایمنی و استفاده از وسایل استاندارد، 

کلید اصلی پیشگیری از حوادث تلخ ناشی از گاز مونوکسید کربن است، تأکید 

کرد: شهروندان باید به رنگ شعله بخاری، باز بودن مسیر دودکش، تهویه مناسب 

و سلامت وسایل گرمایشی توجه ویژه داشته باشند.

نجات ۴۶۳ اصفهانی توسط آتش‌نشانان شهر اصفهان در آبان ماه

مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان از تکمیل یکی از مهم‌ترین پروژه‌های ایمنی 

تردد پیاده و دوچرخه در حاشیه زاینده‌رود خبر داد و اظهار کرد: مسیر ایمن عابر 

و دوچرخه در محدوده زیر پل ابوذر با اعتباری بالغ بر 2 میلیارد تومان به ثمر 

رسید و آماده بهره‌برداری شهروندان است. علی رضی‌زاده در گفت‌وگو با »ایمنا« 

با تشریح ضرورت اجرای این طرح افزود: در سال‌های گذشته، به‌دلیل مسدود 

بودن دسترسی قدیمی در ضلع مجاور پارک، عابران پیاده و دوچرخه‌سواران 

برای عبور از یک سمت رودخانه به سمت دیگر ناچار بودند مسیر خود را به 

عرشه پل منتقل کنند. وی تصریح کرد: این جابه‌جایی ناگزیر، آنان را مجبور 

می‌کرد مسیرهایی با کمی شیب زیاد را طی کنند و همین موضوع علاوه بر 

ایجاد دشواری در رفت‌وآمد روزمره، احتمال بروز حوادث ترافیکی را افزایش 

می‌داد. رضی‌زاده تأکید کرد: نبود این مسیر سال‌ها یکی از گره‌های ایمنی و 

تردد غیرموتوری در بخش شرقی و غربی پل محسوب می‌شد. وی با اشاره به 

نقش این پروژه در بهبود شبکه پیاده‌راه‌ها و مسیرهای دوچرخه‌سواری منطقه 

ادامه داد: با اجرای دسترسی جدید در فضای زیر پل ابوذر، ارتباط مستقیم و 

ایمن میان دو سوی رودخانه برقرار شده و اکنون شهروندان می‌توانند بدون 

نیاز به ورود به سطح پل از مسیری استاندارد، کوتاه، ایمن و مناسب بهره‌مند 

شوند. مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان گفت: این مسیر بر اساس اصول 

فنی روز، با رعایت استانداردهای شیب‌گذاری، ایمنی جانبی، مصالح مناسب و 

نورپردازی موضعی اجرا شده است تا در تمام ساعات شبانه‌روز قابلیت استفاده 

داشته باشد. وی افزود: ارتقای کیفیت دسترسی‌های حاشیه رودخانه، تکمیل 

پیوندهای گسسته شبکه پیاده، افزایش ایمنی گردشگران و ورزشکاران، و فراهم 

کردن بستر مناسب برای دوچرخه‌سواری روزمره از اهدافی است که با اجرای 

این‌گونه پروژه‌ها محقق می‌شود. مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان تأکید کرد: 

توسعه مسیرهای غیرموتوری در دستور کار این منطقه قرار دارد و پروژه‌های 

مشابه در دیگر نقاط حاشیه رودخانه و معابر اصلی نیز مرحله‌به‌مرحله طراحی و 

اجرا خواهد شد تا شهروندان تجربه تردد آرام، ایمن را در محیط شهری اصفهان 

بیش از پیش لمس کنند.

با اعتباری بالغ بر ۲ میلیارد تومان انجام شد؛

افتتاح مسیر ایمن عابران و دوچرخه زیرپل ابوذر اصفهان 
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در سال‌هایی که مسکن برای بسیاری از خانواده‌ها به مسئله‌ای پیچیده و دور از 
دسترس تبدیل شده، نگاه‌ها دوباره به سمت الگوهایی برگشته که بر همکاری 
جمعی و مشارکت واقعی مردم استوار است. تعاونی‌ها که روزگاری نقش 
پررنگ‌تری در تولید مسکن داشتند، امروز بار دیگر در مرکز توجه قرار گرفته‌اند؛ چون 
جامعه به راه‌حلی نیاز دارد که هم از سنگینی هزینه‌ها بکاهد و هم از تعدد واسطه‌ها 

و بی‌ثباتی‌های بازار فاصله بگیرد. 
در این میان؛ اصفهان، با جمعیت پرشمار و ساختار اقتصادی متنوع، شاید بیش از 
بسیاری از نقاط کشور تحت فشار نیاز به تولید مسکن مقرون‌به‌صرفه باشد. در چنین 
شرایطی، برگزاری اولین اجلاس سرمایه‌گذاری در تولید مسکن که قرار است ۱۸ 
دی‌ماه ۱۴۰۴ برگزار شود، نه فقط یک گردهمایی اداری، بلکه تلاشی است برای باز 
کردن مسیر جدیدی در حوزه‌ای که مدت‌هاست چشم‌انتظار سیاست‌های اثرگذار 
مانده است. این اجلاس قرار است میان سیاست‌گذاران، تعاونی‌ها، سرمایه‌گذاران، 
سازندگان و حتی نهادهای محلی ارتباط تازه‌ای برقرار کند و نقشه‌ای واقع‌بینانه‌تر 

برای ساخت مسکن با تکیه بر ظرفیت مشارکت مردمی ترسیم کند.

تأکید بر نقش مردم و ضرورت تغییر رویکرد
در نشست خبری روز گذشته، رضا برزوئیان، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان اصفهان گفت: اگر بتوانیم ارزش‌های اخلاقی و تصمیم‌گیری‌های اساسی 
را پررنگ‌تر کنیم، بی‌تردید مسیر پیشِ‌رو روشن‌تر خواهد شد و همان‌طور که همه 
آگاه هستند، مسئله مسکن از موضوعات مهم و بنیادی کشور است و در جمهوری 
اسلامی همواره مورد توجه قرار گرفته است و امروز نیز موظفیم با نگاه عمیق‌تر و 
جدی‌تر به حوزه مسکن بپردازیم. برزوئیان اضافه کرد: تیم ما با شفافیت کامل در 
خدمت شماست و پروژه‌های متعددی در حال اجرا داریم تا بتوانیم نیروی کار لازم 
را نیز تأمین کنیم تا علاوه‌بر ایجاد آرامش برای افراد، روند شکل‌گرفته را استمرار و 

پویایی بیشتری ببخشیم. 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان گفت که بخش تعاون در سال‌های 
اخیر تلاش کرده از ظرفیت خود برای کاهش فشارهای معیشتی بر کارگران استفاده 
کند. او در سخنانش بر این نکته اشاره کردکه پروژه‌های متعددی در دست اجراست 

و بسیاری از آنها برای قشر کارگر امیدآفرین بوده‌اند. 
این مقام مسئول وقتی از آمار طرح‌های اجراشده سخن گفت )۴۲ پروژه‌ای که تنها 
در سال جاری افتتاح شده( هدفش این بود که نشان دهد اصفهان نه‌تنها از نظر 

حجم فعالیت، بلکه از لحاظ جذب مشارکت مردمی نیز جایگاه خاصی پیدا کرده 
است. او یادآور شد که بیش از ۲۵۰۰ نفر در این طرح‌ها مشارکت داشته‌اند و استان 
در حوزه سرمایه‌گذاری تعاونی‌ها رتبه نخست کشور را به دست آورده است؛ اما چیزی 
که بیش از همه در صحبت‌های او شنیده و تأکید شد، ضرورت یک تغییر رویکرد 
گسترده‌تر بود: »اگر برنامه‌ریزی‌ها دقیق باشد و اهداف اجلاس محقق شوند، 

اصفهان توان دارد به قطب تعاونی کشور تبدیل شود.«
برزوئیان همچنین از برنامه‌ریزی برای امضای تفاهم‌نامه‌ای ملی بین وزارت تعاون و 
وزارت کار خبرداد؛ اقدامی که می‌تواند ورود بنگاه‌های اقتصادی به پروژه‌های مسکن 
را جدی‌تر کند. او توضیح داد که اگر این همکاری‌ها شکل کامل به خود نگیرد، بخش 
تعاون ناچار خواهد شد از ظرفیت‌های داخلی خود استفاده کند تا فشار موجود در 

حوزه مسکن کارگران کاهش یابد. 
برزوئیان همچنین گفت که در اصفهان حدود ۳۸۰۰ تعاونی فعال است و نزدیک به 
۷۰ تعاونی به‌طور مستقیم در حوزه مسکن فعالیت می‌کنند. این شبکه گسترده، اگر 
با برنامه‌ریزی دقیق همراه شود، می‌تواند پروژه‌هایی را پیش ببرد که فراتر از توان 

ساخت‌وساز فردی یا صرفاً خصوصی است.

نگاه اتاق تعاون؛ مسکن به‌عنوان محرک اقتصاد، نه فقط یک نیاز اجتماعی
حبیب‌ا... بهرامی، رئیس اتاق تعاون استان اصفهان نیز در بخش دیگری از این 
نشست با نگاهی کلان‌تر به موضوع پرداخت. او مسکن را تنها یک مطالبه مردمی 
نمی‌داند؛ از نظر او، مسکن یکی از موتورهای اصلی اقتصاد کشور است، چراکه ده‌ها 
رشته صنعتی و خدماتی به این بخش گره خورده‌اند. بهرامی هنگام صحبت از پیوند 

بیش از ۸۲ تا ۴۰۰ نوع شغل با ساخت‌وساز، تلاش کرد تا  اهمیت این حوزه را در 
ذهن مخاطبان برجسته کند. به باور او، هر جهش در تولید مسکن به‌صورت مستقیم 
و غیرمستقیم به گردش سرمایه، افزایش اشتغال و کاهش رکود اقتصادی کمک 
می‌کند. از این زاویه، اجلاس پیش‌رو نه‌فقط اقدامی برای تقویت تعاونی‌ها، بلکه 
اقدامی برای فعال‌سازی بخش‌هایی از اقتصاد است که با رکودهای دوره‌ای آسیب 

دیده‌اند.
او همچنین توضیح داد که تعاونی‌ها می‌توانند نقشی گسترده‌تر در خانه‌دار کردن 
اقشار مختلف داشته باشند؛ اقشاری که شاید توان ورود به پروژه‌های بزرگ و 
سرمایه‌بر را ندارند اما با پس‌اندازهای تدریجی قادرند در یک پروژه جمعی مشارکت 
کنند. بهرامی بر شفافیت ساختاری تعاونی‌ها هم تأکید کرد؛ شفافیتی که به گفته 
او در کاهش هزینه‌ها اثرگذار است و برای سرمایه‌گذارانی که از پیچیدگی‌های 
ورود به پروژه‌های خصوصی هراس دارند، نوعی اطمینان ایجاد می‌کند. او گفت 
که اتاق تعاون در همکاری با شهرداری‌ها و کمیته‌های تخصصی، در حال طراحی 
روش‌هایی است که روند صدور مجوزها را کوتاه‌تر و مسیر سرمایه‌گذاری را قابل 

پیش‌بینی‌تر کند.

روش‌های نوین تأمین مالی؛ راهی برای سرعت بخشیدن به پروژه‌ها
روح‌الامین امیری، معاون تعاون اداره‌کل تعاون استان اصفهان نیز در ادامه نشست 
به مسئله تأمین مالی پرداخت؛ موضوعی که در سال‌های اخیر یکی از اصلی‌ترین 
سدهای ساخت‌وساز بوده است. او از مدلی سخن گفت که در آن سهامداران 
غیرعضو می‌توانند تا سقف ۴۹ درصد از سرمایه پروژه را تأمین کنند بدون آنکه در 

تصمیم‌گیری‌های تعاونی دخالتی داشته باشند. این مدل، که ریشه در قوانین 
بخش تعاون دارد، در عمل می‌تواند جذب سرمایه را آسان‌تر کند و پروژه‌هایی را که 

سال‌ها در مرحله مطالعات یا طراحی مانده‌اند، وارد فاز اجرا کند.
امیری در توضیح اهمیت این مدل یادآور شد که بانک‌ها در سال گذشته بیش از 8000 
میلیارد تومان تسهیلات به طرح‌های تعاونی پرداخت کرده‌اند. وقتی این ظرفیت 
بانکی با مدل ۴۹ درصدی ترکیب شود، بخش تعاون قادر خواهد بود پروژه‌هایی با 

مقیاس بزرگ‌تر و دوره اجرای کوتاه‌تر را پیش ببرد.
او تصریح کرد که هدف تعاونی‌های مسکن، فراهم کردن امکان خانه‌دار شدن 
مردم است و ورود این تعاونی‌ها به بازار سفته‌بازی نه در سیاست آنها تعریف شده 
و نه با نیازهای اجتماعی همخوانی دارد؛ با این حال، طولانی شدن مدت ساخت و 

نوسانات اقتصادی همچنان چالشی جدی است.
یکی از بخش های جالب سخنان امیری اشاره او به نقش هوش مصنوعی بود. 
در نگاه او، ورود ابزارهای هوشمند به حوزه مدیریت پروژه می‌تواند محاسبات، 
زمان‌بندی و تحلیل هزینه‌ها را دقیق‌تر کند. او معتقد بود این فناوری می‌تواند برای 
تعاونی‌هایی که منابع محدودی دارند، یک ابزار کمکی مهم باشد. امیری در ادامه به 
این نکته اشاره کرد که امروز در بسیاری از محلات اصفهان پروژه‌های تعاونی فعال 
دیده می‌شود و حتی برخی سازندگان توانسته‌اند هزینه ساخت را در دوره‌هایی 
به حدود ۶۰۰ هزار تومان در هر متر برسانند؛ عددی که با افزایش قیمت‌ها امروز به 
حدود یک میلیون تومان رسیده اما همچنان پایین‌تر از هزینه‌های رایج بازار است.

احیای نقش از دست رفته
در پایان نشست که با رونمایی از پوستر رسمی اجلاس همراه بود، مجموعه سخنان 
ارائه‌شده تصویری روشن‌تر از مقیاس نقش تعاونی‌ها در اصفهان ارائه می‌داد: بیش 
از ۱۹۶۲ واحد مسکونی ساخته‌شده، بیش از ۵۴ هزار فرصت شغلی ایجادشده و 
سهم ۶ درصدی تعاونی‌های فعال کشور در این استان. این آمارها نشان می‌دهد 
که اصفهان از مدت‌ها پیش ظرفیت لازم برای تبدیل شدن به یکی از کانون‌های 
اصلی توسعه تعاونی در کشور را داشته و اکنون تلاش می‌شود این ظرفیت شکل 
سازمان‌یافته‌تری به خود بگیرد. اجلاس پیش‌رو هم می‌تواند نقطه عطفی باشد؛ نه 
به این معنا که همه چالش‌ها را حل می‌کند، بلکه به این دلیل که نهادها، سازندگان، 
سرمایه‌گذاران و مردم را در یک مسیر مشترک قرار می‌دهد؛ مسیری که اگر با 
استمرار، شفافیت و برنامه‌ریزی همراه باشد، شاید بتواند امید خانه‌دار شدن را 
برای هزاران خانواده بازسازی کند و بخش تعاون را دوباره به یکی از بازیگران اصلی 

ساخت‌وساز در کشور تبدیل کند.  

نشست خبری اولین اجلاس سرمایه‌گذاری در تولید مسکن در اصفهان برگزارشد

گامی نو برای احیای نقش تعاونی‌ها در توسعه مسکن اصفهان
پریا پارسادوست

فرمانده سپاه حضرت صاحب‌الزمان)عج( استان 

اصفهان با تشریح ابعاد جنگ ۱۲ روزه و تهدیدات اخیر، 

گفت: ایستادگی مردم، نقش‌آفرینی نیروهای مسلح 

و هدایت‌های رهبر انقلاب، نقشه دشمن برای ضربه به 

جمهوری اسلامی را ناکام گذاشت. 

به گزارش »فارس«، همایش »اقتدار« با حضور 

فرماندهان، مدیران عالی بسیج و پیشکسوتان دوران 

دفاع مقدس در سپاه صاحب الزمان )عج( استان اصفهان 

برگزار شد. سردار مجتبی فدا، فرمانده سپاه حضرت 

صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان، در این مراسم با 

گرامیداشت یاد و خاطره شهدای انقلاب اسلامی، دفاع 

مقدس، مدافعان حرم، شهدای سامت و شهدای 

حماسه ۲۵ آبان اصفهان، از نقش بی‌بدیل نیروهای 

بسیجی در چهار دهه گذشته تجلیل کرد. وی با اشاره 

به گستره فعالیت بسیجیان در دورترین نقاط استان 

گفت: بسیاری از خدمتگزاران این مجموعه بدون آنکه 

شناخته شوند، در سخت‌ترین شرایط بار امنیت، خدمت 

و پشتیبانی از مردم را بر دوش دارند و باید قدردان آنان 

بود. سردار فدا در تحلیل شرایط منطقه‌ای و حوادث اخیر، 

با اشاره به جنگ ۱۲ روزه و حملات سنگین دشمن علیه 

زیرساخت‌های کشور بیان کرد: مردم اصفهان در آن مقطع 

با صلابت ایستادند و این روحیه همان تداوم فرهنگ دفاع 

مقدس است.

فرمانده سپاه حضرت صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان 

با بیان اینکه دشمن با برآوردهای غلط اقدام به جنگ و 

عملیات روانی علیه ملت ایران کرد، افزود: محاسبه آنها 

این بود که مردم به دلیل فشارهای اقتصادی و رخدادهای 

۱۴۰۱ از انقلاب فاصله گرفته‌اند؛ اما نخستین گروهی که 

پای کار آمدند، مردم بودند و همین حضور، نقشه دشمن 

را بر هم زد. 

وی ضمن تجلیل از پیشکسوتان دفاع مقدس و نیروهای 

فعال بسیج، با تشریح ابعاد جنگ ۱۲ روزه و تهدیدات 

اخیر، تأکید کرد: ایستادگی مردم، نقش‌آفرینی نیروهای 

مسلح و هدایت‌های رهبر انقلاب، نقشه دشمن برای 

ضربه به جمهوری اسامی را ناکام گذاشت. سردار فدا 

هدایت‌های رهبر انقلاب را عامل مهم بازگرداندن آرامش 

و انسجام ملی دانست و اظهار کرد: در لحظات آغازین 

تهدید، دشمن تصور می‌کرد با حمله گسترده، کشور را 

بدون فرمانده و سردرگم خواهد کرد؛ اما هدایت‌های 

قاطع رهبر معظم انقاب و آمادگی نیروهای مسلح، 

صحنه را به‌سرعت تغییر داد. فرمانده سپاه حضرت 

صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان با تأکید بر اینکه ایران 

تنها کشوری است که توان پاسخ‌دهی مستقیم به رژیم 

صهیونیستی دارد، تصریح کرد: توان موشکی و دفاعی 

ایران در این عرصه به‌وضوح خود را نشان داد. وی با هشدار 

نسبت به تلاش دشمن برای ایجاد دوقطبی و تضعیف 

انسجام داخلی تأکید کرد: هر صدایی که میان مردم، قوا، 

نیروهای مسلح یا دستگاه‌ها شکاف ایجاد کند، بلندگوی 

دشمن است. امروز بیش از هر زمان نیازمند وحدت و 

حضور فعال مردم هستیم. سردار فدا در بخش دیگری از 

سخنان خود به راهبرد محل‌محوری و مسجد‌محوری در 

مدیریت بحران‌ها اشاره کرد و گفت: شناسایی ظرفیت‌های 

محلی، از پزشک و امدادگر تا خیر و متخصص، موجب 

می‌شود در شرایط اضطراری سریع‌تر و مؤثرتر وارد عمل 

شویم. پایگاه‌های بسیج باید نخ تسبیح این ظرفیت‌ها 

باشند. وی نقش ایمان، فرهنگ مقاومت و پیوند مردم با 

نظام را کلید عبور از تهدیدات دانست و اظهار کرد: همان‌طور 

که مردم سرنوشت دفاع مقدس را رقم زدند، امروز نیز 

پشتوانه اصلی امنیت و اقتدار کشور حضور مردم و باورهای 

ریشه‌دار دینی و انقلابی آنان است.

فرمانده سپاه حضرت صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان: 

هر صدایی که شکاف اجتماعی ایجاد کند، بلندگوی دشمن است

مدیرعامل شرکت ذوب‌آهن اصفهان اعلام کرد: این شرکت 
پس از تجربه اختلالات تولید در جنگ ۱۲ روزه و چالش‌های 
تأمین زغال و انرژی، اکنون در مسیر بهبود و سودآوری قرار دارد 
و بررسی تغییر شیوه تولید برای کاهش وابستگی به واردات 
زغال در دستور کار است؛ اما این تغییر به روش قوس الکتریکی 

نخواهد بود.
به گزارش خبرنگار »ایلنا«، سیداردشیر افضلی، در حاشیه 
بیست‌ودومین نمایشگاه بین‌المللی متالورژی )ایران متافو( 

در جمع اصحاب رسانه اظهار کرد: در جریان جنگ ۱۲ روزه تولید، 
بخشی از خطوط ذوب‌آهن تعطیل شدند و همزمان پیامدهای 
انفجار در بندر شهید رجایی و اعتصاب کامیون‌داران را متحمل 
شدیم. با این حال، کارخانه اکنون در مسیر بهبود و سودآوری 
قرار دارد. مدیرعامل شرکت ذوب‌آهن اصفهان درباره وضعیت 
مالی و بورس شرکت توضیح داد: ذوب‌آهن در حال حاضر منفی 
و زیان‌ده است؛ اما با اقدامات مدیریتی و برنامه‌های بهبود، 
مسیر خروج از زیان در حال طی شدن است، اما فعلًا برنامه‌ای 
برای افزایش سرمایه یا تغییرات بورس وجود ندارد. وی درباره 
هزینه‌های تولید افزود: ۴۶ درصد از کل هزینه تولید مربوط به 
انرژی است. افزایش قیمت گاز و برق، فشار زیادی بر تولید 
وارد کرده است؛ به‌ عنوان مثال، مصرف گاز در تولید هر تن آهن 
اسفنجی حدود ۲۶۰ متر مکعب است که قیمت آن در زمستان به 
۱۸ هزار تومان و در تابستان ۱۴ هزار تومان می رسد. قیمت برق 
داخلی و وارداتی نیز حدود ۱۷ هزار تومان است که نسبت به قبل 

چند برابر افزایش یافته است. مدیرعامل شرکت ذوب‌آهن در 
خصوص تأمین زغال گفت: تولید داخلی زغال کفاف نیاز کارخانه 
را نمی‌دهد و بخشی از زغال مورد نیاز را از مسیر واردات تأمین 
می‌کنیم. با توجه به محدودیت ارزی دولت، به دنبال تغییر شیوه 
تولید هستیم تا وابستگی به زغال وارداتی کاهش یابد؛ اما این 
تغییر به معنای استفاده از روش قوس الکتریکی نیست. افضلی 
درباره پروژه‌های زیست‌محیطی و اقدامات ایمنی کارکنان بیان 
کرد: غلظت آلایندگی ها کاهش یافته و بخشی از بوینرهای بالا 
رونده اصلاح شده است. تجهیزات ایمنی مناسب در اختیار 
کارکنان قرار دارد و بخش ایمنی شرکت نظارت مستمر بر رعایت 
استانداردها دارد. همچنین استفاده از سیستم‌های پشتیبان و 
فناوری‌های نوین برای کاهش آلایندگی در دستور کار قرار دارد. 
وی تأکید کرد: ذوب‌آهن اصفهان مسیر توسعه و سودآوری را 
ادامه می‌دهد و برنامه‌ریزی برای کاهش هزینه‌های انرژی و 

اصلاح شیوه تولید در دستور کار است.

مدیر کل بهزیستی استان اصفهان از اعلام شرایط جدید 
فرزندخواندگی برای دختران و زنان مجرد بالای ۳۰ سال در این 
استان خبر داد. سمیه کریمی در گفت و گو با »ایرنا« اظهار کرد: با 
توجه به اجرای قانون حمایت از کودکان و نوجوانان بی‌سرپرست 
و بدسرپرست، فرزندخواندگی برای زنان مجرد بالای ۳۰ سال نیز 
امکان پذیر شد و آنها می‌توانند سرپرستی کودکان دختر بالای 5 

سال را بر عهده بگیرند. 
مدیرکل بهزیستی استان اصفهان با بیان اینکه متقاضیان می 
توانند از طریق »سامانه ملی فرزندخواندگی« ثبت‌نام اینترنتی 
انجام دهند، خاطرنشان کرد: بررسی انگیزه و شرایط زندگی 
متقاضیان، بازدید از محل سکونت، دریافت خدمات مشاوره و 
انجام آزمایش‌های سلامت از دیگر مراحل این فرایند است. وی 
افزود: پس از انجام استعلام‌های قضایی، حکم سرپرستی از 
سوی دادگاه برای متقاضیان صادر و نام فرزند خوانده در شناسنامه 
آنها ثبت می شود. کریمی با بیان اینکه تمکن مالی دختران مجرد 

بالای ۳۰ سال، پیش نیاز مهم برای تسهیل فرایند فرزندخواندگی 
است، افزود: دختران مجرد، مشروط به اینکه فرایند مَحرمیت 
فرزندخوانده دختر را در دفترخانه به تأیید برسانند منعی برای 
ازدواج در آینده ندارند. مدیرکل بهزیستی استان اصفهان عنوان 
کرد: این اقدام فرصتی تازه برای کنشگری اجتماعی بانوان فراهم 
کرده است تا با پذیرش مسئولیت مادری، چراغ امید را در زندگی 
کودکان بی‌سرپرست و بدسرپرست تحت پوشش بهزیستی 

روشن کنند.

زوجین نابارور در اولویت فرزندپذیری
مدیرکل بهزیستی استان اصفهان در عین حال تأکید کرد: در 

زمان حاضر، اولویت سازمان بهزیستی این استان برای فرایند 

فرزندخواندگی با زوجین نابارور است، زیرا آمار مراجعه این افراد 

برای سرپرستی کودکان بیشتر از زنان مجرد است. وی افزود: 

تعداد کودکانی که هر متقاضی می تواند سرپرستی آنها را بر عهده 

بگیرد محدود و به طور معمول یک فرزند است.

به گزارش »ایرنا«، بر اساس آمار، در زمان حاضر ۲۰ متقاضی برای 

سرپرستی کودکان تحت پوشش این سازمان در حال انجام مراحل 

فرزندخواندگی هستند و این موضوع در اولویت برنامه ریزی 

قرار گرفته است. به گفته مسئولان، در پهنه استان اصفهان بیش 

از 3000 متقاضی فرزند خواندگی وجود دارد. به گفته مسئولان، 

فرزندخواندگی در سال گذشته رشد ۲.۵ برابری را تجربه کرد.

مدیرعامل شرکت ذوب‌آهن اصفهان:

ذوب‌آهن اصفهان مسیر توسعه و سودآوری را ادامه می‌دهد 

مدیر آب و خاک سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان گفت: با استفاده از سامانه هوشمند 
آبیاری که مبتنی بر هوش مصنوعی است مصرف آب در بخش کشاورزی ۵۰ درصد کاهش 
می‌یابد.  به گزارش خبرگزاری صداوسیما، اسحاق شفیعی اردستانی با بیان اینکه تولید 
محصولات کشاورزی با این سامانه افزایش خواهد یافت، افزود: این سامانه با پردازش 
اطلاعات آب، خاک و گیاه بهترین کشت را تعریف می‌کند. سامانه هوشمند آبیاری با آگاهی 

از شرایط آب و هوایی و تغییر اقلیم، بهترین زمان آبیاری را با توجه به نیاز آبی گیاه به کشاورز 
اعلام می‌کند. علی اکبر قیصری، مدیر شرکت دانش بنیان سازنده و طراح این سامانه نیز 
گفت: »این سامانه مقدار آب مورد نیاز گیاه که باید از کشت تأمین شود را تشخیص می‌دهد.«

سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان اعلام کرده امسال 6000 هکتار از اراضی کشاورزی 
استان اصفهان به سامانه هوشمند آبیاری مجهز خواهند شد.

 نصف شدن مصرف آب کشاورزی 

با سامانه هوشمند آبیاری

اعلام شرایط فرزندخواندگی برای »بانوان مجرد« در اصفهان

 مدیر آب و خاک سازمان جهاد کشاورزی 

استان اصفهان خبرداد 
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